

ثبات بازار در ماه محرم

رئیس اتاق اصناف مرکز استان زنجان با تأکید بر اینکه افزایش تقاضای ایام محرم خللی در تأمین مایحتاج عمومی ایجاد نکرده است، از موجودی مطلوب کالاها در انبارهای استان خبر داد. سجاد مقدمی، رئیس اتاق اصناف ...

۵

صدای زنجان

روزنامه صبح استان زنجان

www.sedayezanjannews.ir

۴۶۲ متقاضی طرح جوانی جمعیت**در زنجان زمین دریافت کردند**

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان گفت: تاکنون به ۴۶۲ نفر از متقاضیان واجد شرایط قانون جوانی جمعیت در استان زمین اختصاص داده شده است.

۵

صدای زنجان آسیب ها و نقش ورزش بر روی سلامت روان افراد جامعه

به ویژه جوانان را بررسی می کند؛

ورزش تحمیلی!

ورزشکار زنجانی: اغلب ورزش را تنها ابزاری برای ارتقای توانمندی های فیزیکی می دانند

اما تأثیرات آن بر روان آدمی به مراتب عمیق تر و پایدارتر است

پژوهشگر زنجانی: برخی مواقع ورزش به جای سکوی پرتاب، تبدیل به میدان

مین می شود و اعتماد به نفس افراد را نابود می کند

ورزش یکی از مؤثرترین راهکارهای طبیعی برای تقویت سلامت روان به شمار می رود. فعالیت های بدنی منظم می توانند با کاهش استرس، اضطراب و نشانه های افسردگی، به بهبود وضعیت روحی افراد کمک کنند. هنگام ورزش، بدن هورمون هایی مانند اندورفین ترشح می کند که باعث ایجاد احساس شادی، آرامش و افزایش انرژی می شوند. به همین دلیل، بسیاری از متخصصان سلامت روان ورزش را به عنوان بخشی مهم از سبک زندگی سالم توصیه می کنند. علاوه بر تأثیرات زیستی، ورزش از نظر روان شناختی نیز نقش مهمی دارد. انجام فعالیت های ورزشی می تواند اعتماد به نفس و احساس خودکارآمدی را افزایش دهد سلامت روان در نوجوانی و جوانی، سنگ بنای سلامت و بهزیستی در تمام طول زندگی است.

۷

رئیس اورژانس پیش بیمارستانی و مدیریت حوادث استان زنجان خبرداد:

استقرار ۸ آمبولانس و ۲ بیمارستان موقت در یوم العباس و یوم الزینب

رئیس اورژانس پیش بیمارستانی و مدیریت حوادث استان زنجان از اجرای طرح ویژه امدادی در ایام محرم و صفر خبر داد و گفت: با استقرار آمبولانس های ثابت، موتورلانس ها، تیم های پیاده و رانندازی دو بیمارستان موقت، تمامی ظرفیت های امدادی و درمانی استان برای خدمت رسانی به عزاداران حسینی، به ویژه در یوم العباس(ع) و یوم الزینب(س)، در آماده باش کامل قرار گرفته اند. ابراهیم خسروشاهی، رئیس اورژانس پیش بیمارستانی و مدیریت حوادث استان زنجان، با اشاره به تمهیدات ویژه اورژانس برای ایام محرم و صفر اظهار کرد: اورژانس استان در طول سال برای پوشش حوادث و ارائه خدمات امدادی آماده است، اما اوج این آمادگی ها در ایام محرم و صفر نمود پیدا می کند، ایامی که زنجان به عنوان «پایتخت شور و شعور حسینی» میزبان خیل عظیم عزاداران از نقاط مختلف کشور است. رئیس اورژانس استان زنجان افزود: باتوجه جایگاه ویژه زنجان در برگزاری مراسم های مذهبی، مجموعه اورژانس وظیفه خود می داند شرایطی را فراهم کند تا عزاداران حسینی در سراسر استان با آرامش خاطر در مراسم ها حضور یافته و از پشتیبانی کامل نیروهای امدادی برخوردار باشند.

۳

رئیس کل دادگستری استان زنجان در نشست مطبوعاتی با اشاره به تشکیل یک هزار پرونده در حوادث دی ماه مطرح کرد؛

پرونده های متهمان حوادث دی ماه با اخلاق مداری و طبق قانون بررسی می شود

فرجی برحق: ۹۲ پرونده درباره افرادی که با رژیم صهیونیستی همکاری داشتند در زنجان تشکیل شده است

دادستان زنجان: فعالیت مرکز پلاسمای زنجان منوط به فرآوری محصولات آن در داخل کشور است

تردد معتمدان متجاهر در سطح شهر نشان دهنده کم کاری در این حوزه است

بازرس کل استان: تاکنون در سطح زنجان مصداق مشخصی برای اخذ پاداش جنگ توسط مدیران مشاهده نشده است



صفحه ۳

استاندار زنجان:

مواکب در مسیر عزاداری حسینیة اعظم ساماندهی شود

استاندار زنجان با اشاره به اهمیت برگزاری هرچه باشکوه تر مراسم عزاداری حسینیة اعظم بر ضرورت ساماندهی مواکب در مسیر این دسته عزاداری تأکید کرد. محسن صادقی در جلسه بررسی برگزاری مراسم عزاداری روز هشتم محرم موسوم به یوم العباس...

۳

رئیس هیأت امنای تکیه اعظم ارمغانخانه زنجان:

تعزیه ارمغانخانه زنجان نمادی از هویت دینی و تاریخ مردم منطقه است

رئیس هیأت امنای تکیه اعظم ارمغانخانه زنجان گفت: این تکیه با بیش از ۴۰۰ سال سابقه در برگزاری تعزیه حسینی نه تنها یک مکان مذهبی بلکه نمادی از هویت دینی، فرهنگی و تاریخی مردم این منطقه است. سیروس رستمی با تسلیت فرارسیدن ماه محرم و ایام سوگواری...

۴

مدیرکل راه و شهرسازی استان زنجان:

۸۰ درصد واحدهای نهضت ملی مسکن در زنجان و ابهر به مرحله انتخاب واحد رسید

مدیرکل راه و شهرسازی استان زنجان، از رسیدن ۱۴ هزار و ۲۱۸ واحد از پروژه های نهضت ملی مسکن معادل ۸۰ درصد در شهرهای زنجان و ابهر به مرحله انتخاب واحد خبر داد و گفت: تاکنون ۱۲ هزار...

۵

تاریخ سازی امیرسینا بختیاری در ورزش زنجان

برای نخستین بار در تاریخ تکواندو استان زنجان، یکی از ورزشکاران این استان موفق شد در رقابت با رقیبای ملی خود، بلیت حضور در بازی های آسیایی ناگویای ژاپن را کسب کند. امیرسینا بختیاری، تکواندوکار توانمند زنجانی، در رقابت های انتخابی تیم ملی در وزن...

۷

در گفت و گو یی مطرح شد؛

تغییری در روند برگزاری انتخابات شوراها صورت

نگرفته است

در شرایطی که فضای سیاسی کشور تحت تأثیر پیامدهای ادامه وضعیت جنگی و تصمیمات مرتبط با مدیریت بحران قرار دارد

۸

درخواست یک نماینده مجلس از قوه قضائیه:

توهین یک مداح به رئیس جمهوری پیگیری شود

ویستا/ یک نماینده مجلس گفت: انتظار داریم دستگاه های متولی این موضوع را پیگیری کنند و ما نیز به عنوان نمایندگان مجلس چنین انتظاری از دستگاه های مسئول داریم. توهین یک مداح به رئیس جمهوری کار درستی نبود و نباید شاهد چنین رفتارهایی باشیم و افراد جلوتر از رهبری حرکت کنند. درخواست یک نماینده مجلس از قوه قضائیه: توهین یک مداح به رئیس جمهوری پیگیری شود

حمیدرضا گودرزی، نماینده الیگودرز در مجلس، در واکنش به تهدید رئیس جمهور توسط یک مداح گفت: با توجه به اینکه در شرایط بسیار حساسی قرار داریم، همه باید مدافع فرمایشات مقام معظم رهبری، دولت و شورای عالی امنیت ملی به عنوان رکن رکن جمهوری اسلامی ایران باشیم.

وی یادآور شد: مصوبات شورای عالی امنیت ملی با مصوبات مجلس شورای اسلامی برابری می کند که نمونه بارز آن در ایام کرنا اتفاق افتاد. آن زمان برای کوتاه کردن روند تصمیم گیری ها، برخی موضوعات همچون اعمال محدودیت هایی در شورای عالی امنیت ملی مصوب می شد. در آن زمان بنده به عنوان معاون استاندار در برخی از این جلسات شرکت می کردم.

گودرزی با اشاره به اهمیت جایگاه شورای عالی امنیت ملی، گفت: طبق گفته رئیس جمهور، این مصوبه (تفاهم ایران و آمریکا) با اکثریت آرا در شورای عالی امنیت ملی به تصویب رسیده است.

وی با تأکید بر اینکه همه ما باید از شورای عالی امنیت ملی و تصمیم رئیس جمهور درباره تفاهم حمایت کنیم، گفت: البته دغدغه هایی هم وجود دارد و هیچ اعتمادی به آمریکایی ها نداریم. آمریکایی ها در سال های گذشته بارها بده بندی کرده اند؛ چه در برجام و چه در سایر توافقات و نشست ها بنابراین هیچ اعتمادی به آمریکا وجود ندارد و این آمریکا است که باید اعتماد مردم ایران را نسبت به خود جلب کند.

وی در واکنش به برخی انتقادات از تفاهم ایران و آمریکا، گفت: برخی افراد از روی دلسوزی انتقادات و مباحثی را مطرح می کنند اما امیدواریم گفتار، رفتار و کردار به گونه ای نباشد که به کشورهای متخاصم از جمله آمریکا و رژیم صهیونیستی و سایر کشورهایی که کمر به نابودی جمهوری اسلامی ایران بسته اند، پیام و کد اشتباه بدهیم.

گودرزی تصریح کرد: ما در کشور باید براساس فرمایشات و دستورات مقام معظم رهبری حول یک محور حرکت کرده و اتحاد، وحدت و انسجام را حفظ کنیم. باید از هر اقدامی که باعث خدشه دار شدن انسجام ملی می شود، جلوگیری کنیم.

وی در پایان گفت: انتظار داریم دستگاه های متولی این موضوع را پیگیری کنند و ما نیز به عنوان نمایندگان مجلس چنین انتظاری از دستگاه های مسئول داریم. توهین یک مداح به رئیس جمهور کار درستی نبود و نباید شاهد چنین رفتارهایی باشیم و افراد جلوتر از رهبری حرکت کنند.

نگاهی به معادلات این روزهای کشور در گفت و گو با محمد هاشمی رفسنجانی؛

شانسی موفقیت مذاکرات پیش رو را بالا می دانم

اکنون شاهد شکل گیری روندی متفاوت در عرصه دیپلماسی هستیم. برای اولین بار در تاریخ پس از انقلاب، شاهد امضای مشترک و مستقیم رؤسای جمهور آمریکا و ایران پای یک سند مشترک دوجانبه هستیم. به نظر شما، این تحول نشانه عبور ساختار کشور به مرحله ای جدید در سیاست خارجی است یا آنکه باید این روند را صرفاً اقدامی تاکتیکی و مقطعی ارزیابی کرد؟

برای پاسخ به پرسش شما باید فضا را قدری عمیق تر و دقیق تر کالبدشکافی کرد. نکته ای که اکنون در کشور حاکم است، از دو منظر اهمیت ویژه ای دارد: منظر نخست، موضوع تفاهم ها و روندی است که در این زمینه در جریان بوده است. همان گونه که اطلاع دارید، اقداماتی که رژیم صهیونیستی در هفته گذشته و در طول آتش بس موقت انجام می داد، این بود که به هر طریقی شده از شکلی گیری هرگونه تفاهم جلوگیری کند. از سوی دیگر، رفتارهایی که ترامپ از خود نشان می داد و اساساً اهدافی که برای خود تعریف کرده بودند، ازجمله حمله به ایران، و تحولات مهم شده است. از این رو، در کنار روند تفاهم و تحولاتی که به آن اشاره کردم، محرم نیز از جایگاه بسیار مهمی برخوردار است؛ نه فقط برای شیعیان، بلکه از منظر پیام آزادی خواهی، معنویت، آزادی و حریت که در عاشورا نهفته است. البته برخی تعبیری مانند «مثلث شیعی» را به کار می برند، اما این گونه تعبیرها نمی تواند حقیقت محرم و عاشورا را محدود یا تبیین کند. این مفاهیم تفاهم شکل بگیرد. این تفاهم به سود منطقه و کشورهای منطقه است و امیدواریم در آینده به یک توافق رسمی نیز تبدیل شود. حالا با امضای این تفاهم توسط آقای دکتر پزشکیان و ترامپ، بدون تردید ما وارد مرحله مذاکرات برای توافق نهایی شده ایم و چنین توافقی اگر محقق شود، می تواند از جنبه های مختلف، ازجمله سیاسی و اقتصادی، برکات فراوانی برای کشورهای منطقه به همراه باشد، ان شاءالله.

به گزارش گروه رسانه ای شرق، با امضای تفاهم نامه اولیه میان ایران و ایالات متحده، اکنون پرونده روابط دو کشور وارد مرحله ای تازه و سرنوشت ساز شده است؛ مرحله ای که طی آن، طرفین در بازه زمانی حدود ۳۰ تا ۶۰ روز آینده، برای دستیابی به توافق نهایی وارد مذاکرات فشرده خواهند شد. با این حال، این روند صرفاً یک فرآیند فنی یا دیپلماتیک نیست، بلکه در بستری از تحولات پیچیده داخلی، منطقه ای و بین المللی دنبال می شود. از یک سو، آرایش نیروهای سیاسی در داخل کشور، رقابت های جناحی و تلاش برخی جریان ها برای اثرگذاری بر فضای افکار عمومی، معادلات داخلی را بیش از گذشته حساس کرده است و از سوی دیگر، تحولات پرشتاب منطقه، ملاحظات امنیتی، مواضع بازیگران بین المللی و رقابت قدرتهای جهانی، بر روند مذاکرات سایه افکنده است. از این رو، اگرچه امضای تفاهم نامه اولیه را می توان گامی مهم در مسیر کاهش تنش ها و حرکت به سوی توافق ارزیابی کرد، اما واقعیت آن است که فضای سیاسی کنونی، چه در داخل و چه در عرصه بین الملل، همچنان با اینها هم و متغیرهای متعددی روبه رو است و پیش بینی سرنوشت نهایی این مذاکرات را با دشواری همراه می کند. در پرتو این شرایط پیچیده و چندلایه، واکاوی سیاست داخلی و سیاست خارجی و ارزیابی چشم انداز پیش روی کشور، ضرورتی انکارناپذیر به نظر می رسد. بر همین اساس، با محمد هاشمی رفسنجانی، عضو پیشین مجمع تشخیص مصلحت نظام، رئیس اسبق سازمان صداوسیما و عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران سازندگی، به گفت و گو نشستیم تا از منظر تجربه و شناخت او، مهم ترین ابعاد تحولات اخیر را بررسی کنیم که مشروح این گفت و گو را در ادامه می خوانید.

به گزارش گروه رسانه ای شرق، با امضای تفاهم نامه اولیه میان ایران و ایالات متحده، اکنون پرونده روابط دو کشور وارد مرحله ای تازه و سرنوشت ساز شده است؛ مرحله ای که طی آن، طرفین در بازه زمانی حدود ۳۰ تا ۶۰ روز آینده، برای دستیابی به توافق نهایی وارد مذاکرات فشرده خواهند شد. با این حال، این روند صرفاً یک فرآیند فنی یا دیپلماتیک نیست، بلکه در بستری از تحولات پیچیده داخلی، منطقه ای و بین المللی دنبال می شود. از یک سو، آرایش نیروهای سیاسی در داخل کشور، رقابت های جناحی و تلاش برخی جریان ها برای اثرگذاری بر فضای افکار عمومی، معادلات داخلی را بیش از گذشته حساس کرده است و از سوی دیگر، تحولات پرشتاب منطقه، ملاحظات امنیتی، مواضع بازیگران بین المللی و رقابت قدرتهای جهانی، بر روند مذاکرات سایه افکنده است. از این رو، اگرچه امضای تفاهم نامه اولیه را می توان گامی مهم در مسیر کاهش تنش ها و حرکت به سوی توافق ارزیابی کرد، اما واقعیت آن است که فضای سیاسی کنونی، چه در داخل و چه در عرصه بین الملل، همچنان با اینها هم و متغیرهای متعددی روبه رو است و پیش بینی سرنوشت نهایی این مذاکرات را با دشواری همراه می کند. در پرتو این شرایط پیچیده و چندلایه، واکاوی سیاست داخلی و سیاست خارجی و ارزیابی چشم انداز پیش روی کشور، ضرورتی انکارناپذیر به نظر می رسد. بر همین اساس، با محمد هاشمی رفسنجانی، عضو پیشین مجمع تشخیص مصلحت نظام، رئیس اسبق سازمان صداوسیما و عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران سازندگی، به گفت و گو نشستیم تا از منظر تجربه و شناخت او، مهم ترین ابعاد تحولات اخیر را بررسی کنیم که مشروح این گفت و گو را در ادامه می خوانید.

با وجود فضای پرتنش سیاسی سال های اخیر و حملات، تخریب ها و مخالفت های گسترده این روزهای رادیکال ها با هرگونه مذاکره،

رئیس جمهور:

ارز تر جیحی قطع نمی شد در زمان جنگ با قحطی مواجه می شدیم



خبرآنلاین/ رئیس جمهور گفت: اگر اصلاحات ارزی انجام نمی شد، کشور در شرایط جنگی با شرایطی شبیه قحطی مواجه می شد.

مسعود پزشکیان رئیس جمهور در سخنانی با اشاره به اصلاح روند تخصیص ارز و تأمین کالاهای اساسی، اظهار کرد: سال ها به افراد مختلف ارز، یارانه و امتیازات ترجیحی بسیار داده می شد، در حالی که همه می دانستند این مسیر، راهکار درستی نیست.

وی افزود: خدا کمک کرد که با اصلاح فرآیند تأمین و عرضه کالاها و با همکاری دستگاه های مختلف، بتوانیم این مسیر را مدیریت کنیم. در این میان حمایت و پشتیبانی شهید رئیسی نیز نقش مهمی داشت و اگر این همراهی ها نبود، اجرای برخی از این اقدامات بسیار دشوار می شد.

رئیس جمهور با اشاره به منافع برخی گروه ها از سازوکارهای گذشته تصریح کرد: در این فرآیند منافع قابل توجهی وجود داشت و عده ای از منلایی که دولت در اختیارشان قرار می داد، بهره های کلان می بردند. با این حال دولت تصمیم گرفت این روند را اصلاح کند. پزشکیان تأکید کرد: اگر این اقدامات انجام نمی شد، در دوره جنگ با مشکلات جدی در تأمین کالاهای اساسی روبه رو می شدیم. معنای ادامه روند گذشته این بود که کالاهای اساسی از بازار ناپدید شوند و کشور با شرایطی شبیه قحطی مواجه شود.

وی خاطرنشان کرد: دشمن نیز تصور می کرد با ایجاد اختلال در تأمین کالاها، جامعه با کمبود و ناراضی تری گسترده روبه رو خواهد شد، اما با لطف خدا، هدایت های مقام معظم رهبری، پشتیبانی دولت، همکاری بانک مرکزی و هماهنگی مستمر دستگاه های اجرایی، این سناریو محقق نشد.

رئیس جمهور ادامه داد: در طول این دوره، مردم با کمبود کالاهای اساسی مواجه نشدند. در شرایطی که هم زمان با جنگ، ایام ماه مبارک رمضان و تعطیلات نوروز را نیز پشت سر می گذاشتیم، کالاهای مورد نیاز مردم در بازار موجود بود و کمبودی احساس نشد.

پزشکیان با اشاره به برگزاری جلسات مستمر برای مدیریت شرایط اقتصادی کشور گفت: به صورت روزانه جلسات هماهنگی با حضور مسئولان و وزرای مرتبط برگزار می شد و برای مسائل و چالش های موجود راه حل های اجرایی تعریف و پیگیری می شد.

وی در پایان با تأکید بر ضرورت ادامه اصلاحات اقتصادی اظهار کرد: دولت در مسیر اصلاح ساختارها و ساماندهی نظام اقتصادی کشور حرکت می کند و برای موفقیت در این مسیر به همکاری همه دستگاه ها، شبکه بانکی و فعالان اقتصادی نیاز دارد.

سایت:

WWW.SEDAYEZANJANNEWS.IR

سازمان آگهی ها

۰۲۴-۳۳۳۳۶۷۷۸-۳۳۳۳۶۷۷۷

صدای رنج ۲	خبر
دوشنبه ۱ تیر ۱۴۰۵	سال بیست‌وچهارم
	شماره ۳۰۹۸

این بخش از خبرگزاری صدا و سیما در ۲۲ شهریور ۱۳۹۸ در تهران، در محل دبیرخانه این رسانه، برگزار شد.

رئیس کل دادگستری استان زنجان در نشست خبری رئیس کل دادگستری استان، دادستان عمومی و انقلاب زنجان و جمعی از مدیران زیر مجموعه قوه قضائیه یکشنبه ۳۱ خردادماه ۱۴۰۵ با حضور اصحاب رسانه استان برگزار شد.
حجت‌الاسلام علی فرجی‌برق رئیس کل دادگستری استان زنجان در ابتدای این جلسه از ثبت‌نام بیش از ۵۰ میلیون نفر در کشور در سامانه ثنا خبر داد و اظهار کرد: توسعه خدمات الکترونیک قضایی موجب کاهش مراجعات حضوری، حذف فرآیندهای کاغذی، تسریع در رسیدگی به پرونده‌ها و افزایش شفافیت در فرآیندهای قضایی شده است.
رئیس کل دادگستری استان زنجان با اشاره به اجرای سند تحول قضایی اضافه کرد: مبارزه با فساد و تبعیض از محورهای مهم این سند است و در پنج سال گذشته اقدامات گسترده‌ای در حوزه استرداد اموال و حقوق بیت‌المال، جلوگیری از تضییع حقوق دولتی، مقابله با فرار مالیاتی و تثبیت مالکیت اراضی دولتی انجام شده است.
وی با بیان اینکه تثبیت مالکیت اراضی دولتی و جلوگیری از تعرض به اموال عمومی با همکاری دستگاه‌های مختلف در حال پیگیری است، نامه داد: اقداماتی همچون جلوگیری از تغییر کاربری غیرمجاز اراضی، رفع تصرف از اراضی ملی و صیانت از حقوق بیت‌المال از برنامه‌های شاخص دستگاه قضایی در سال‌های اخیر بوده است.

ساماندهی مشاوران املاک
رئیس کل دادگستری استان زنجان همچنین به ساماندهی فعالیت مشاوران املاک اشاره کرد و گفت: اتصال مشاوران املاک به سامانه‌های کاتب و خودنویس و اجرای قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیرمنقول، نقش مؤثری در کاهش پرونده‌های مرتبط با معاملات ملکی و کلاهبرداری داشته است.

وی با بیان اینکه توسعه فرهنگ صلح و سازش از اولویت‌های دستگاه قضایی است، تصریح کرد: برگزاری درسگاه مشاوره، مشاوره از ظرفیت روان‌شناسان و مصلحان خانواده و برنامه‌های فرهنگی از جمله اقدامات انجام شده برای کاهش آمار طلاق است.
فرجی‌برق همچنین از اجرای برنامه‌های آموزشی برای دانش‌آموزان خبر داد و گفت: در استان زنجان ۵۱۱ قاضی برای حدود ۶۸۰۰ دانش‌آموز دوره متوسطه کلاس‌های آموزشی برگزار کرده‌اند.

رئیس کل دادگستری استان زنجان تصریح کرد:تاکنون ۹۲ پرونده درباره افرادی که با رژیم صهیونیستی همکاری داشته‌اند، تشکیل شده که از ۱۴ پرونده شناسایی اموال تکمیل و پرونده برای رسیدگی به دادگاه اصل ۴۹۹ قانون اساسی ارسال شده و سایر پرونده‌ها نیز در مرحله تحقیقات قرار دارند.

وی با اشاره به پرونده‌های مرتبط با اغتشاشات در استان گفت: حدود یک هزار پرونده در این زمینه تشکیل شده که بخش عمده آن‌ها تعیین تکلیف شده و تعدادی نیز در مراحل تجدیدنظر با رسیدگی در دیوان عالی کشور قرار دارند.

رئیس کل دادگستری استان زنجان تأکید کرد: رسیدگی به پرونده‌ها براساس قانون و با رعایت حقوق متهمان انجام می‌شود و ضابطان قضایی و قضات موظف هستند تمامی اقدامات را در چارچوب قوانین و مقررات انجام دهند.

فعالیت مرکز پلاسمای زنجان منوط به فرآوری محصولات آن در داخل کشور است

بهروز عباسی دادستان عمومی و انقلاب زنجان نیز در این جلسه از نگهداری رایگان ۱۰۰ معتاد متجاهر در کمپ ماده ۱۶ این قانون خبر داد و گفت: این مرکز ظرفیت نگهداری ۶۰۰ نفر را دارد و در حال حاضر تنها یک‌ششم ظرفیت آن تکمیل شده است.

دادستان عمومی و انقلاب زنجان با اشاره به احیای کمپ ماده ۱۶ زنجان اظهار کرد: این کمپ در گذشته تعطیل شده بود که با پیگیری‌های مسئولان استانی اسمال دوباره فعال شد و با تأکید آن نباید شاهد حضور معتادان متجاهر در معابر و خیابان‌های شهر باشیم.
وی با تأکید بر لزوم همکاری مردم و دستگاه‌های متولی در ساماندهی معتادان متجاهر افزود: تردد این افراد در سطح شهر نشان‌دهنده کم‌کاری در این حوزه خواهد بود و لازم است همه دستگاه‌های مرتبط برای ساماندهی و انتقال این افراد به کمپ همکاری لازم را داشته باشند.

دادستان عمومی و انقلاب زنجان با اشاره به وضعیت جرایم خرد در استان گفت: طی سال جاری سرقت‌های خرد در استان حدود دو درصد افزایش داشته که بخشی از این افزایش به تعطیلی کمپ ماده ۱۶ و نبود سرپناه برای معتادان متجاهر مرتبط بود و با احیای این مرکز انتظار می‌رود میزان این جرایم کاهش یابد.

عباسی همچنین به اقدامات دستگاه قضایی در حوزه جرایم اقتصادی اشاره کرد و افزود:

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر برای این شماره ... هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سلسطایه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی برابر رای ۲۹۵۶-۰۸۰-۳۳۷-۱۴۰۵ آقای سیدالوقاسم غفاری به شناسنامه شماره ۸۰۹۹۶۱۶۵ صادره سلسطایه فرزند سید احمد شش‌دلگ ((یک قطعه زمین زرعی باغی)) به مساحت ۵۵۴۶۶ مربع پلاک ۵۹۹۴ فرعی از شماره ۲۷۴ فرعی از ۱۶۴۶۰۰-۰۸۰-۳۳۷-۱۴۰۵ آقای سیدالوقاسم غفاری به شناسنامه شماره ۸۰۹۹۸۱۶۵ صادره سلسطایه فرزند سید احمد شش‌دلگ ((یک قطعه زمین زرعی)) فرعی از ۶۴ اصلی قطعه زمین زرعی به مساحت ۲۹۹۰۲۱۱ مترمربع پلاک ۵۹۹۳ فرعی از شماره ۴۷۳ فرعی از ۶۴ اصلی واقع در سلسطایه خریداری از مالک رسمی آقای ابوالقاسم غفاری محزر گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند میبایند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقاضای تجدید نامیند، بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۶
رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان سلسطایه-حمید بابائی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون ۳ قانون ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرای صادره برابر مصوبه هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خدابنده تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید رشید موسوی فرزند سید ابوالفضل به پلاک ثبتی ۱۰۸۱۴ و ۱۰۸۱۲ بخش ۴ زنجان در صورتی که قطعه زمین مزروعی واقع در روستای امیرلو خریداری از مالک رسمی و یا قرارداد عادی و میابعنامه نامه لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند میبایند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵/۰۴/۱۶
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان خدابنده –جواد شفیعی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون ۳ قانون ۳ ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرای صادره برابر مصوبه هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خدابنده تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید رشید موسوی فرزند سید ابوالفضل به پلاک ثبتی ۳۳.۱۱۲ بخش ۴ زنجان در صورتی که قطعه زمین مزروعی واقع در روستای دلدیلاخ خریداری از مالک رسمی و یا قرارداد عادی و میابعنامه نامه لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند میبایند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵/۰۴/۱۶
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان خدابنده –جواد شفیعی

اجبار دختران به برداشتن چادر در آزمون سمپاد

آزمون ورودی پایه هفتم مدارس سمپاد و پایه دهم مدارس نمونه‌دولتی سال ۱۴۰۵ خرداد با حضور ۵۱۶ هزار و ۲۰۸ متقاضی در ۴۱۸ شهرستان در سراسر کشور برگزار شد.

به گزارش خبرنگاران از باشگاه خبرنگاران جوان، اخبار رسیده نشان می‌دهد در جریان برگزاری آزمون مدارس دختر خواسته‌شده پیش از شروع آزمون، چادر خود را بردارند.

این در حالیست که گفته می‌شود برخی دختران نوجوان، لباس پوشیده و مناسبی زیر چادر خود نداشته و همین امر موجب استرس و اضطراب آنها در حین برگزاری آزمون شده است. این در حالی بوده است که در برخی حوزه‌های امتحانی دختران، بازرس مرد هم حضور با ترده داشته است.

مسئولان حاضر در محل آزمون، هدف از برداشتن چادر را جلوگیری از تقلب دانش‌آموزان اعلام کرده‌اند.

آزمون ورودی پایه هفتم مدارس سمپاد و پایه دهم مدارس نمونه‌دولتی سال ۱۴۰۵ خرداد با حضور ۵۱۶ هزار و ۲۰۸ متقاضی در ۴۱۸ شهرستان در سراسر کشور برگزار شد.

رئیس کل دادگستری استان زنجان در نشست مطبوعاتی با اشاره به تشکیل یک هزار پرونده در حوادث دی‌ماه مطرح کرد؛

به گزارش خبرنگاران از باشگاه خبرنگاران جوان، اخبار رسیده نشان می‌دهد در جریان برگزاری آزمون مدارس سمپاد و نمونه‌دولتی در تهران، از دانش‌آموزان دختر خواسته‌شده پیش از شروع آزمون، چادر خود را بردارند.

این در حالیست که گفته می‌شود برخی دختران نوجوان، لباس پوشیده و مناسبی زیر چادر خود نداشته و همین امر موجب استرس و اضطراب آنها در حین برگزاری آزمون شده است. این در حالی بوده است که در برخی حوزه‌های امتحانی دختران، بازرس مرد هم حضور با وجود چادر با ترده داشته است.

مسئولان حاضر در محل آزمون، هدف از برداشتن چادر را جلوگیری از تقلب دانش‌آموزان اعلام کرده‌اند.

آزمون ورودی پایه هفتم مدارس سمپاد و پایه دهم مدارس نمونه‌دولتی سال ۱۴۰۵ خرداد با حضور ۵۱۶ هزار و ۲۰۸ متقاضی در ۴۱۸ شهرستان در سراسر کشور برگزار شد.

پرونده‌های متهمان حوادث دی‌ماه با اخلاق مداری و طبق قانون بررسی می‌شود

فرجی‌برق: ۹۲ پرونده درباره افرادی که با رژیم صهیونیستی همکاری داشتند در زنجان تشکیل شده است

تردد معتادان متجاهر در سطح شهر نشان‌دهنده کم‌کاری در این حوزه است

دادستان زنجان: فعالیت مرکز پلاسمای زنجان منوط به فرآوری محصولات آن در داخل کشور است

بازرس کل استان: تاکنون در سطح زنجان مصداق مشخصی برای اخذ پاداش جنگ توسط مدیران مشاهده نشده است

رسیدگی به پرونده هزار میلیارد تومانی در حقوق دولتی معادن
سجاد ده‌جانی بازرس کل استان زنجان نیز در این جلسه از اجرای طرح پایش تصویری معادن در استان خبر داد و گفت: این طرح با هدف صیانت از حقوق بیت‌المال و نظارت دقیق بر فعالیت معادن در دستور کار قرار گرفته است.

بازرس کل استان زنجان اظهار کرد: موضوع پایش تصویری و ماینوتینگ معادن استان از شورای حفظ حقوق بیت‌المال آغاز شد و در این زمینه جلسات متعددی برگزار شد که در نهایت نخستین دسترسی ماینوتینگ معادن در استان فراهم شد.

وی افزود: در ابتدای اجرای این طرح برخی معادن مقاومت‌هایی نسبت به اجرای آن داشتند، اما با اجرای سیستماتیک طرح و ایجاد زیرساخت‌های لازم، امکان نظارت دقیق‌تر فراهم شد و از برخی تخلفات از جمله سوخت‌گیری غیرمجاز جلوگیری به عمل آمد.

بازرس کل استان زنجان با اشاره به نتایج این نظارت‌ها گفت: در حال حاضر پرونده‌ای با ارزش بیش از هزار میلیارد تومان در این زمینه تشکیل شده که در مرحله رسیدگی قضایی قرار دارد.

ده‌جانی همچنین در پاسخ به موضوع مطرح شده درباره پرداختی‌های نامتعارف به مدیران با عنوان پاداش جنگ اظهار کرد: تاکنون در سطح استان زنجان مصداق مشخصی در این زمینه مشاهده نشده است، با این حال در صورت گزارش هرگونه مورد، بررسی‌های لازم از سوی دستگاه‌های نظارتی انجام خواهد شد.

قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیرمنقول تحویل در نظام حقوقی کشور
حسین کاظمی مدیرکل ثبت اسناد و املاک استان زنجان گفت: قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیرمنقول تحول اساسی در نظام حقوقی کشور ایجاد کرده و اجرای آن نقش مهمی در ساماندهی معاملات و کاهش اختلافات ملکی خواهد داشت.
مدیرکل ثبت اسناد و املاک استان زنجان با اشاره به روند شکل‌گیری این قانون اظهار کرد: قانون‌گذار پیش از این نیز با تصویب قوانین مختلف تلاش کرده بود مشکلات ناشی از اسناد عادی را برطرف کند؛ از جمله قانون سال ۱۳۴۵ در قالب ماده ۱۴۷ و همچنین قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی در سال ۱۳۹۱ که به تبدیل بسیاری از اسناد عادی به اسناد رسمی انجامید.

وی افزود: با توجه به منافع عمومی و ضرورت ایجاد نظم در معاملات املاک، قانون جدید الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیرمنقول تدوین و در نهایت در مجمع تشخیص مصلحت نظام به تصویب رسید.

مدیرکل ثبت اسناد و املاک استان زنجان با بیان اینکه این قانون دارای ۱۵ ماده، ۲۸ تبصره و ۱۴ آیین‌نامه اجرایی است، گفت: هدف اصلی ماده نخست این قانون آن است که تمامی اسناد عادی به اسناد رسمی تبدیل شوند و انجام معاملات اموال غیرمنقول از طریق بستر سامانه‌های الکترونیکی صورت گیرد.

کاظمی تأکید کرد: قانونگذار در تبصره‌های این قانون تصریح کرده است که نسبت به اسناد عادی امکان تنظیم سند وجود ندارد و تمامی فرآیندها باید از طریق اسناد رسمی و سامانه‌های الکترونیکی انجام شود که این امر موجب شفافیت بیشتر در معاملات و کاهش اختلافات حقوقی خواهد شد.

چالش انجمنهای شرکتهای تعاونی در زنجان
محمدرضا احمدی معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری استان زنجان گفت: این معاونت با مسائل و چالش‌های اجتماعی متعددی در استان مواجه است که از جمله مهم‌ترین آن‌ها مشکلات برخی شرکتهای تعاونی است.

معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری استان زنجان اظهار کرد: در این زمینه جلسات متعددی با حضور مسئولان استانداری، مدیران شرکتهای تعاونی و سهامداران برگزار شده تا راهکارهای لازم برای حل مشکلات این شرکته‌ها بررسی و پیگیری شود.

وی با اشاره به قدمت برخی از این تعاونی‌ها افزود: برخی از شرکتهای تعاونی موجود در استان حدود ۲۰ تا ۴۰ سال قبل تشکیل شده‌اند و با وجود گذشت سال‌ها همچنان با مشکلات مختلفی مواجه هستند که رسیدگی به مسائل آن‌ها در دستور کار قرار دارد.
معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری استان زنجان ادامه داد: از برنامه‌های مستمر این معاونت، برقراری ارتباط پیوسته با اقشار مختلف جامعه و بهره‌گیری از ظرفیت روحانیان و افراد تأثیرگذار در لایه‌های اجتماعی است تا با همکاری و هم‌افزایی، زمینه حل سریع‌تر این مشکلات فراهم شود.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون ۳ ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرای صادره برابر مصوبه هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خدابنده تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غریبعلی یعقوبی فرزند مرشد علی به پلاک ثبتی ۹۱۸۷۳ و ۹۱۸۷۵ بخش ۴ زنجان در صورتی که قطعه زمین مزروعی واقع در روستای کهلا خریداری از مالک رسمی و یا قرارداد عادی و میابعنامه نامه لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میبایند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵/۰۴/۱۶
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان خدابنده –جواد شفیعی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون ۳ قانون ۳ ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرای صادره برابر مصوبه هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خدابنده تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس یوزباشی فرزند رضا به پلاک ثبتی ۱۲۹.۲۴۳۳ بخش ۴ زنجان در صورتی که قطعه زمین مزروعی واقع در گرماب خریداری از مالک رسمی و یا قرارداد عادی و میابعنامه نامه لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند میبایند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵/۰۴/۱۶
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان خدابنده –جواد شفیعی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون ۳ ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرای صادره برابر مصوبه هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خدابنده تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین رضای نقدی فرزند فتح اله و هادی بیگلری فرزند معراجعلی به پلاک ثبتی ۱۰۲.۱۷۰ و ۱۰۲.۱۷۱ بخش ۴ زنجان در صورتی که قطعه زمین مزروعی واقع در روستای دلدیلاخ خریداری از مالک رسمی و یا قرارداد عادی و میابعنامه نامه لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میبایند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵/۰۴/۱۶
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان خدابنده –جواد شفیعی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون ۳ ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرای صادره برابر مصوبه هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خدابنده تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای نین اله رضایی فرزند حمداله به پلاک ثبتی ۳۰.۲۴۳ بخش ۴ زنجان در شش‌دلگ یک قطعه زمین مزروعی واقع در روستای علی آباد خریداری از مالک رسمی و یا قرارداد عادی و میابعنامه نامه لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میبایند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵/۰۴/۱۶
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان خدابنده –جواد شفیعی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون ۳ قانون ۳ ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرای صادره برابر مصوبه هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خدابنده تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عبداله اسانلو فرزند عباس به پلاک ثبتی ۴۸.۱۶۶۷ بخش ۴ زنجان در شش‌دلگ یک قطعه زمین مزروعی واقع در کرسف خریداری از مالک رسمی و یا قرارداد عادی و میابعنامه نامه لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میبایند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵/۰۴/۱۶
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان خدابنده –جواد شفیعی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون ۳ ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرای صادره برابر مصوبه هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خدابنده تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا یوزباشی و محمد علی یوزباشی فرزند محمد حسین به پلاک ثبتی ۱۲۹.۲۴۴۱ بخش ۴ زنجان در شش‌دلگ دو قطعه زمین مزروعی واقع در گرماب خریداری از مالک رسمی و یا قرارداد عادی و میابعنامه نامه لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میبایند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵/۰۴/۱۶
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان خدابنده –جواد شفیعی

طی یک سال گذشته پرونده‌های متعددی در زمینه فرار مالیاتی، جرایم سازمان‌یافته از جمله قاچاق سوخت و واردات خودروهای لوکس خارجی تشکیل شده و پیگیری‌های جدی در خصوص حقوق معادن استان و جلوگیری از تضییع حقوق بیت‌المال انجام گرفته است.

وی به اقدامات صورت گرفته در حوزه اراضی و منابع طبیعی اشاره کرد و گفت: در سال ۱۴۰۳ بیش از ۱۲ هزار و ۵۵۸ هکتار از اراضی در حوزه جهاد کشاورزی استان اعاده شده و در سال گذشته نیز ۱۶ هزار و ۲۶۶ هکتار از اراضی به بیت‌المال بازگردانده شد. همچنین ۹۹۵ هکتار از اراضی منابع طبیعی استان رفع تصرف شده است.

دادستان زنجان رفع تصرف و آزادسازی بستر رودخانه‌ها را از اولویت‌های دستگاه قضایی عنوان کرد و افزود: سال گذشته ۵۷۰ حلقه چاه آب غیرمجاز در استان پلمب و مسلوب‌المنفعه شد.

عباسی با تأکید بر اهمیت اجرای طرح حدنگاری در استان گفت: اجرای کامل طرح حدنگاری و صدور سند رسمی برای اموال غیرمنقول با هدف جلوگیری از تضییع حقوق بیت‌المال و حقوق بخش خصوصی در دستور کار قرار دارد و اجرای کامل قانون الزام به تنظیم سند رسمی از مصادیق مهم صیانت از حقوق عامه است و زنجان باید همچنان در اجرای این قانون پیشرو باشد.

دادستان مرکز استان زنجان، در تشریح وضعیت فعالیت شرکتهای جمع‌آوری پلاسما در استان اظهار کرد: طی سال‌های گذشته درخواست‌های متعددی از سوی این مجموعه‌ها برای اخذ مجوز فعالیت در زنجان مطرح شده بود.
وی با بیان اینکه نگاه دستگاه قضایی بر حمایت از تولید و ارزش‌افزوده در داخل استان است، تصریح کرد: شرط دادستانی برای موافقت با چنین فعالیت‌هایی، ایجاد بستر، امکانات و زیرساخت‌های کامل برای فرآوری در داخل استان است. ما با فعالیت‌هایی که صرفاً معطوف به جمع‌آوری و خروج منابع از استان باشد و عملاً استان را با چالش مواجه کند، مخالفیم.

دادستان مرکز استان زنجان با اشاره به پیگیری‌های حقوقی این شرکته‌ها در مراجع مختلف، از جمله در سطح بازرسی کل خاطرنشان کرد: با وجود تلاش‌های صورت گرفته، مجوز این شرکته‌ها به دلیل عدم پایبندی به ایجاد زیرساخت‌های لازم صادر نشده است و موضع دستگاه قضایی همچنان بر ممنوعیت فعالیت آن‌ها استوار است.

عباسی گفت: اخیراً مشاهده شد که این مجموعه بدون داشتن مجوزهای لازم، اقدام به انجام فعالیت‌های تبلیغاتی در محدوده سبزه میدان شهر زنجان کرده است که بلافاصله با ورود دستگاه قضایی و دستورات مقتضی، از ادامه این روند جلوگیری به عمل آمد.

وی تأکید کرد: سیاست قطعی ما این است که اگر مجموعه‌ای قصد سرمایه‌گذاری در حوزه پلاسما را دارد، باید تمامی مراحل، از تجهیزات ترابری تا فرآوری نهایی، در زنجان افتتاح و راه‌اندازی شود. در غیر این صورت اجازه نخواهیم داد استان به کانونی برای صرفاً جمع‌آوری و خروج خون و پلاسما تبدیل شود.

رسیدگی به پرونده‌های تشکیل شده در تعزیرات حکومتی

نماینده مردم خدابنده در مجلس:

خطوط قرمز و منافع ملی ایران

در مذاکرات قابل معامله نیست

پایگاه خبری صدای زنجان نیوز/احمد بیگدلی، نماینده مردم خدابنده در مجلس شورای اسلامی، با اشاره به روند مذاکرات ایران و آمریکا اظهار داشت: بدون تردید در این مذاکرات چارچوبها، خطوط قرمز و منافع ملی جمهوری اسلامی ایران مدنظر قرار دارد و از این اصول عدول نخواهد شد. وی با بیان اینکه اگر آمریکا راهکار دیگری غیر از مذاکره داشت، قطعاً همان مسیر را دنبال می‌کرد. افزود: در جریان جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان شاهد حملات گسترده دشمنان بودیم، اما جمهوری اسلامی ایران با تکیه بر توان دفاعی خود پاسخ‌های مؤثری داد و همین مسئله نشان داد که طرف مقابل نمی‌تواند از مسیر نظامی به اهداف خود دست پیدا کند. عضو فراکسیون مستقلین مجلس شورای اسلامی ادامه داد: در این شرایط بسیاری از ظرفیت‌های کشور که شاید کمتر دیده شده بود، در میدان آشکار شده از جمله توانمندی‌های دفاعی و موشکی جمهوری اسلامی ایران که پیام روشنی برای دشمنان داشت. بیگدلی با اشاره به ظرفیت‌های راهبردی کشور تصریح کرد: یکی از این ظرفیت‌ها موقعیت راهبردی تنگه هرمز است که نقش مهمی در معادلات منطقه‌ای و جهانی دارد و نشان می‌دهد ایران از ابزارهای مهمی برای دفاع از منافع خود برخوردار است.

رئیس اورژانس پیش‌بیمارستانی و مدیریت حوادث استان زنجان خبرداد:

استقرار ۸ آمبولانس و ۲ بیمارستان موقت در یوم‌العباس و یوم‌الزینب



خسروشاهی با اشاره به برنامه‌ریزی ویژه برای دو روز شاخص و معنوی استان، یعنی یوم‌العباس(ع) و یوم‌الزینب(س)، تصریح کرد: در این روزها هشت دستگاه آمبولانس مجهز به تجهیزات پیشرفته پزشکی، داروهای مورد نیاز و امکانات کامل احیای قلبی و ریوی در نقاط مختلف مسیرهای برگزاری مراسم مستقر خواهند شد. وی ادامه داد: محل استقرار این آمبولانس‌ها به‌گونه‌ای انتخاب شده است که دسترسی سریع به مصدومان و انتقال آسان آنان از محل مراسم به مراکز درمانی امکان‌پذیر باشد. رئیس اورژانس استان زنجان با بیان اینکه برای بیمارانی که نیاز به دریافت خدمات درمانی در محل داشته باشند و امکان انتقال فوری آنان وجود نداشته باشد

رئیس اورژانس پیش‌بیمارستانی و مدیریت حوادث استان زنجان از اجرای طرح ویژه امدادی در ایام محرم و صفر خبر داد و گفت: با استقرار آمبولانس‌های ثابت، موتورلانس‌ها، تیم‌های پیاده و راهاندازی دو بیمارستان موقت، تمامی ظرفیت‌های امدادی و درمانی استان برای خدمت‌رسانی به عزاداران حسینی، به‌ویژه در یوم‌العباس(ع) و یوم‌الزینب(س)، در آماده‌باش کامل قرار گرفته‌اند.

ابراهیم خسروشاهی، رئیس اورژانس پیش‌بیمارستانی و مدیریت حوادث استان زنجان، با اشاره به تمهیدات ویژه اورژانس برای ایام محرم و صفر اظهار کرد: اورژانس استان در طول سال برای پوشش حوادث و ارائه خدمات امدادی آماده است، اما اوج این آمادگی‌ها در ایام محرم و صفر نمود پیدا می‌کند، ایامی که زنجان به‌عنوان «پایتخت شور و شعور حسینی» میزبان خیل عظیم عزاداران از نقاط مختلف کشور است.

رئیس اورژانس استان زنجان افزود: باتوجه‌به جایگاه ویژه زنجان در برگزاری مراسم‌های مذهبی، مجموعه اورژانس وظیفه خود می‌داند شرایطی را فراهم کند تا عزاداران حسینی در سراسر استان با آرامش خاطر در مراسم‌ها حضور یافته و از پشتیبانی کامل نیروهای امدادی برخوردار باشند.

وی با بیان اینکه برای هیئت‌های بزرگ و پرجمعیت استان از جمله حسینیه اعظم و زینبیه اعظم زنجان آمبولانس‌های اورژانس به‌صورت ثابت مستقر می‌شوند، گفت: همچنین در روزهایی که برخی هیئت‌های شاخص شهر با حضور گسترده عزاداران به حرکت درمی‌آیند، پوشش امدادی ویژه برای آن‌ها در نظر گرفته شده و تمامی پایگاه‌های اورژانس استان نیز در آماده‌باش کامل قرار دارند تا در صورت نیاز خدمات تکمیلی و پشتیبانی لازم را ارائه کنند.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان زنجان :

هم افزایی اوقاف و عشایر زنجان برای ارتقای خدمات و تولیدات دامی



تنگتنگی در زمینه مراتع مشترک و رفت و آمد و تولید و مبادله محصولات دارند. ،محمدرضا امین ارفع گفت: در زنجان ۸۲۰ خانوار عشایری با سه هزار نفر عضو داریم و چند سال است که شرکت تعاونی عشایری تأسیس کرده ایم که کار برآورد جمعیت و آماری را انجام می‌دهد. امین ارفع افزود: خانواده‌ها برای اینکه جزو عشایر محسوب شوند باید سه شرط ضروری داشته باشند؛ شغل اصلیشان دامداری باشد، کوچ‌رو باشند یعنی بیلاق و قشلاق داشته باشند و نسبت ایلی طایفه‌ای با عشایر داشته باشند که طبق قوانین دامدار متحرک جزو عشایر محسوب نمی‌شود. وی گفت: جمعیت عشایر توسط این اداره سرشماری و

مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان زنجان از هم افزایی و همکاری بیشتر با اداره امور عشایری به منظور ارتقای خدمات و تولیدات دامی در استان خبر داد. حجت‌الاسلام مختار کرمی در جلسه هم‌اندیشی برای افزایش همکاری‌های میان دو طرف، افزود: عشایر با پشتیبانی اداره امور عشایری خدمات بسیار شایسته و با اهمیتی ارائه می‌دهند که نیازمند حمایت همه دستگاه‌ها و نهادهای استانی و مدیران هستند. کرمی گفت: اداره کل اوقاف استان با اداره امور عشایری استان در چند موضوع می‌تواند تعامل و همکاری داشته باشد که یکی از آنها میدان دام است. وی گفت: برخی از عشایر در میدان دام حسینیه اعظم غرغه دارند و خوشبختانه از خدمات میدان دام راضی هستند و می‌توانیم در این عرصه همکاری را گسترده‌تر و هدفمند کنیم تا به اهداف برنامه ریزی شده هر دو اداره دست یابیم.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان زنجان گفت: همچنین از ظرفیت اراضی وقفی می‌توان برای تولید علوفه دام نیز استفاده کرد؛ نقش عشایر زنجان در تولید محصولات غذایی بسیار پر رنگ است و از این بابت قدردانی می‌کنیم.

حضور ۸۲۰ خانوار عشایری در استان زنجان

رئیس اداره امور عشایری استان زنجان نیز در این جلسه گفت: این اداره از سال ۱۳۹۸ تأسیس شده و عشایر زنجان با عشایر آذربایجان شرقی ارتباط

موتورلانس‌ها گزینه بسیار مناسبی برای امدادرسانی سریع محسوب می‌شوند.

خسروشاهی خاطر نشان کرد: تکنسین‌های باتجربه و آموزش دیده اورژانس در این واحدها خدمت می‌کنند و در ایام محرم نیز در آماده‌باش کامل خواهند بود.

وی با اشاره به استقرار نیروهای پیاده اورژانس در میان جمعیت عزاداران گفت: علاوه بر موتورلانس‌ها، تیم‌های پیاده اورژانس نیز در مسیرهای عزاداری حضور خواهند داشت و نیروهای عملیاتی با تجهیزات احیا و کمک‌های اولیه در بین عزاداران مستقر می‌شوند تا در صورت نیاز، خدمات اولیه درمانی را در محل ارائه دهند.

رئیس اورژانس استان زنجان افزود: این نیروها از طریق سامانه‌های ارتباطی سازمانی موسوم به «اسایار» و همچنین بی‌سیم‌های سیار به‌صورت مستمر با مرکز فرماندهی عملیات و سایر تیم‌های امدادی در ارتباط هستند تا در صورت نیاز به انتقال بیمار، هماهنگی لازم برای اعزام آمبولانس و انتقال سریع وی انجام شود.

وی با بیان اینکه به تمامی بیمارستان‌های استان آمادگی کامل اعلام شده است، اظهار کرد: ظرفیت‌های درمانی برای شرایط احتمالی حفظ شده و پزشکان کشیک، جراحان، متخصصان ارتوپدی و سایر کادر درمان نیز آمادگی لازم را دارند تا در صورت بروز هرگونه حادثه با شرایط خاص، خدمات درمانی موردنیاز را در کوتاه‌ترین زمان ممکن ارائه دهند.

خسروشاهی تأکید کرد: تمامی این برنامه‌ها از قبل پیش‌بینی، تمرین و هماهنگ شده و نیروهای مسئول نیز مشخص شده‌اند تا در روزهای پرجمعیت محرم، خدمات درمانی و امدادی بدون وقفه در اختیار شهروندان، زائران و مهمانانی که از سراسر کشور و حتی خارج از کشور در مراسم حضور پیدا می‌کنند، قرار گیرد.

نیز تمهیدات لازم اندیشیده شده است، گفت: همانند سال‌های گذشته دو بیمارستان موقت در دو مدرسه راهاندازی خواهد شد که در آن تخت‌های بیمارستانی، نیروهای پزشکی و پرستار و همچنین آمبولانس‌های پشتیبان مستقر خواهند بود تا در صورت نیاز، خدمات درمانی اولیه و مراقبت‌های لازم به عزاداران ارائه شود.

وی به فعالیت تیم‌های عملیاتی موتورلی اورژانس نیز اشاره کرد و افزود: در حال حاضر هشت دستگاه موتورلانس در سطح استان فعالیت می‌کنند که برای رسیدن سریع به محل حادثه به تمامی تجهیزات و کیف‌های احیای مورد نیاز مجهز شده‌اند و در موارد اورژانسی و شرایطی که دسترسی آمبولانس با دشواری مواجه باشد، به‌ویژه در بافت‌های قدیمی شهر،

از پایگاه خبری صدای زنجان نیوز



اختصاصی نکته

در حالی از اعلام رسمی پاندمی کرونا در ۱۱ مارس ۲۰۲۰ توسط سازمان جهانی بهداشت (WHO) بیش از ۶ سال می‌گذرد، هنوز هم اتوبوس‌های شهرداری زنجان با بنرهای آموزشی برای مقابله با این بیماری در سطح شهر زنجان تردد می‌کنند.

این در حالی است که با توجه به تردد این خودروها در سطح شهر، اتوبوس‌ها بهترین محل برای ترویج فرهنگ شهروندی است، اقدامی که در سطح جهان مرسوم بوده و در حقیقت بخشی از درآمدهای شهرداری نیز از این مسیر محقق می‌شود و این موضوع در شهر زنجان به شدت مغفول مانده است.



اختصاصی

نان گران و داستان زنان مجوز دار نانوا

این روزها بحث نان، داغ داغ است، اینکه برای یک قرص نان بی کیفیت به اندازه کف دست باید ۱۷۰۰ تومان نقابل، وجه رایج کشور را پرداخت کردا نکته جالب تر اینکه دولت می گوید، برای این نان گران و بی کیفیت، یارانه هم می دهد؟

اما حکایت های این نان همچنان شنیدنی است. علت گرانی نان در زنجان ظاهرا داستان متفاوتی هم داره، مجوز اکثر نانوائی های زنجان بنام بانوان زنجانئی ثبت شده است که واحد نانوائی دارند و آنرا اجاره می دهند اما دلیل گرانی نان هم بالا بودن اجاره نانوائی ها در زنجان اعلام شده که ظاهرا بیش از ۶۰ میلیون تومان در ماه می باشد؟ اما این داستان، هم اینجا ختم نمی شود،شنیده‌های صدای زنجان حاکی است که در بین اسامی صاحبان نانوائی که به نسبت کشور بالاتری اجاره را نیز می گیرند، اسامی تعدادی از نمایندگان ادوار ،مدیران سابق استان و یا همسران آنان نیز به چشم می خورد.

و نکته قابل تامل اینکه به استناد بصره ۵ ماده ۱۲ قانون نظام صنفی کشور، مجوز نانوائی ها قائم به شخص است و کسی حق واگذاری و اجاره دادن آن به دیگری را ندارد اما متأسفانه در عمل اینگونه نیست و قوت غالب مردم این روزها ابزاری برای کسب در آمد بیشتر افراد سود جو شده و کسی هم پیگیر و پاسخگو این موضوع نیست.

خبر

رئیس کمیسیون سرمایه‌گذاری شورای اسلامی شهر زنجان عنوان کرد:

توسعه زیرساخت‌ها؛ پیش‌شرط رونق اقتصادی زنجان

پایگاه خبری صدای زنجان نیوز/ رئیس کمیسیون سرمایه‌گذاری شورای اسلامی شهر زنجان گفت: تکمیل زیرساخت‌های بهداشتی و رفاهی در مناطق گردشگری مانند گاوزنگ، تنها راه تبدیل پتانسیل‌های بکر طبیعی به منابع درآمدی پایدار و ایجاد اشتغال برای بومیان زنجان است.

منصور مردولو با بیان اینکه گزارش‌های اخیر از وضعیت نامناسب بهسازی و نبود امکانات اولیه در مناطق سبز زنجان از جمله منطقه گاوزنگ زنگ خطری را برای نحوه مدیریت محیط‌های طبیعی در شهر به صدا درآورد، اظهار کرد: تضاد شدید میان «پتانسیل‌های طبیعی» و «ضعف مدیریتی»، باعث شده تا مناطقی با وسعت ۴۰۰ هکتار، به دلیل نبود بودجه و نیروی انسانی، به محیط‌هایی غیرایمن و غیربهداشتی تبدیل شوند. وی با بیان اینکه در حالی که افکار عمومی در رسانه‌ها، شهرداری را مسئول این وضعیت می‌دانستند، بررسی‌ها نشان می‌دهد که مشکل اصلی، عدم دسترسی شهرداری به این مناطق و ناتوانی سازمان‌های متولی پیشین در تأمین بودجه‌های جاری بوده است، ابراز کرد: نبود نگهبان و تخریب زیرساخت‌های بهداشتی در این مناطق، نتیجه مستقیم مدیریت تک‌نفره و بدون امکانات در سازمان‌های پیشین است.

رئیس کمیسیون سرمایه‌گذاری شورای اسلامی شهر زنجان با اشاره به اینکه راهکار عملی برای خروج از این بن‌بست، انتقال مدیریت به نهادهای است که هم «اعتبار مالی» و هم «نیروی عملیاتی» را در اختیار داشته باشد، بیان کرد: شهرداری زنجان با داشتن ۸۰۰ نیروی متخصص در حوزه فضای سبز، تنها نهادهای است که می‌تواند در مدت کوتاهی، این مناطق را از وضعیت بحرانی خارج کرده و به چرخه تولید خدمات شهری بازگرداند.

استاندار زنجان :

مواکب در مسیر عزاداری حسینیه اعظم ساماندهی شود

پایگاه خبری صدای زنجان نیوز/ استاندار زنجان با اشاره به اهمیت برگزاری هرچه باشکوه‌تر مراسم عزاداری حسینیه اعظم بر ضرورت ساماندهی مواکب در مسیر این دسته عزاداری تأکید کرد. محسن صادقی در جلسه بررسی برگزاری مراسم عزاداری روز هشتم محرم موسوم به یوم‌العباس در شهر زنجان، افزود: رویکرد استان حمایت از فعالیت‌های مردمی در عین نظم و انسجام است. وی گفت: مواکب مستقر در مسیر دسته عزاداری حسینیه اعظم به ویژه در محدوده میدان انقلاب باید به طور منظم ساماندهی شوند.

صادقی به لزوم برنامه‌ریزی دقیق تأکید کرد و افزود: طرح ساماندهی مواکب ضروری است و یک تیم به ریاست فرماندار باید برای ساماندهی مواکب تشکیل شود و موانع مرتبط در مسیر را بررسی و رفع کند. استاندار زنجان در ادامه با تأکید بر حضور میدانی مردم و مواکب در این ایام، ادامه داد: هیچ تصمیمی برای جمع‌آوری مواکب در استان نداریم و مواکب فقط باید در روز دسته پرشور حسینیه اعظم ساماندهی شوند و رویکرد حمایتی مسئولان استان از فعالیت‌های مردمی در عین تأکید بر نظم و انسجام مورد تأکید است. وی با بیان اینکه حسینیه اعظم زنجان به عنوان دومین قربانگاه جهان اسلام بعد از منا محسوب می‌شود، گفت: دسته عزاداری حسینیه اعظم باید مثل هر سال با شکوه‌تر از گذشته برگزار شود چرا که این جایگاه ویژه حسینیه اعظم زنجان بر اهمیت برگزاری مراسمی منظم و باشکوه می‌افزاید و ضرورت ساماندهی مواکب را دوچندان می‌کند.

با صدای زنجان

در ارتباط باشید



www.sedayezanjannews.ir



sedaye.zanjan

@sedaye_zanjan

حراج حضوری و نقدی

مؤسسه ای اقتصادی در نظر دارد :

تعدادی انواع خودرو اوراقی و قابل شماره گذاری و حدود ۱۰۰ دستگاه موتورسیکلت از طریق حراج حضوری و نقدی بفروش برساند :

زمان بازدید:	روز شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ صبح از ساعت ۹ الی۱۳، بعداز ظهر از ساعت ۱۵ الی ۱۷ روز یکشنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۴/۰۷ صبح از ساعت ۹ الی۱۳، بعداز ظهر از ساعت ۱۵ الی ۱۷
مکان بازدید:	زنجان – پارکینگ حامی جنب زندان صائین قلعه – صائین قلعه جنب شرکت صائین بافت پارکینگ محبی ایهر – میدان اثیر الدین ، پارکینگ اثیر الدین ایهر – میدان حر جنب آموزشگاه راندنگی رهنورد پارکینگ حر
زمان حراج و مکان حراج:	روز دوشنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۴/۰۸ ساعت ۱۰ صبح زنجان : اتوبان ۲۲ بهمین خیابان راهداری جنب استخر کوثر سالن بقیعت الله نیروی انتظامی

((توجه))

۱- با عنایت به اینکه برگزاری حراج بصورت نقدی میباشد ،لذا متقاضیان بایستی ۷۲۰ مبلغ پیشنهادهی را در زمان خرید بصورت نقدی و یا از طریق کارخوان پرداخت نمایند.

۲- خریداران موظفند حداکثر ظرف مدت یک هفته جهت تسویه حساب وتحویل کالا اقدام در غیر اینصورت مسئولیتی بعهده فروشنده نخواهد بود .

شماره تلفن تماس : ۳۳۴۴۸۶۸۶ و ۳۴۰۳۳۴۴۱۳۵

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی

استان زنجان :

۴۶۲ متقاضی طرح جوانی جمعیت

در زنجان زمین دریافت کردند

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

همشهری/ کارشناسان در برنامه «دست به نقد» تلویزیون همشهری معتقدند ریشه بحران امروز برق نه صرفا در رشد مصرف، بلکه در اقتصاد بیمار این صنعت، توقف سرمایه‌گذاری‌های زیرساختی و شکاف عمیق میان هزینه تولید و قیمت فروش برق نهفته است؛ وضعیتی که در صورت تداوم، می‌تواند تأمین پایدار انرژی برای خانوارها و صنایع را با چالش‌های جدی‌تری مواجه کند.

رضا کربلایی، روزنامه‌نگار اقتصادی، در برنامه «دست به نقد» تلویزیون همشهری با اشاره به ترکیب سبب تولید برق کشور در سال ۱۴۰۵ گفت: بخش عمده برق ایران همچنان توسط نیروگاه‌های سیکل ترکیبی و گازی تولید می‌شود. به گفته او، نیروگاه‌های سیکل ترکیبی حدود ۳۸ درصد و نیروگاه‌های گازی حدود ۲۵ درصد برق کشور را تأمین می‌کنند.

پس از آن نیروگاه‌های بخاری با ۱۶ درصد و نیروگاه‌های برقی‌ایی با ۱۲ درصد قرار دارند.

وی تأکید کرد که وابستگی به نیروگاه‌های برقی‌ایی در زمان اوج مصرف تابستان، کشور را در برابر خشکسالی و کاهش بارندگی آسیب‌پذیر می‌کند. به گفته او، تجربه سال گذشته نشان داد که کاهش ذخایر آبی موجب شد بخشی از ظرفیت کمک‌کننده برقی‌ایی در روزهای اوج مصرف از دسترس خارج شود.

این روزنامه‌نگار اقتصادی با اشاره به راندمان پایین نیروگاه‌های ایران تصریح کرد: «کشورهای پیشرفته از همان میزان سوخت، تقریباً دو برابر ما برق تولید می‌کنند؛ زیرا روی فناوری و به‌رومزی سرمایه‌گذاری سنگینی انجام داده‌اند.»

او با اشاره به شاخص شدت مصرف انرژی در ایران، نیروگاهها را در کنار صنایع بزرگی مانند فولاد و آلومینیوم از جمله مصرف‌کنندگان عمده انرژی دانست که به دلیل فناوری قدیمی، بازدهی مطلوبی ندارند.

به گفته او، هرچند توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر آغاز شده، اما سهم آن‌ها در سبب تولید برق کشور هنوز محدود است و تا رسیدن به جایگاه مؤثر فاصله زیادی وجود دارد.

کربلایی راهکار اصلی را افزایش جذابیت سرمایه‌گذاری برای بخش خصوصی دانست و گفت باید شرایطی فراهم

شود که سرمایه‌گذاران بتوانند با توجیه اقتصادی وارد پروژه‌های تولید برق شوند.

همچنین سیاست ساخت نیروگاه توسط صنایع بزرگ مانند فولاد و آلومینیوم را گامی در مسیر کاهش فشار بر شبکه سراسری ارزیابی کرد.

کربلایی با تأکید بر ضرورت مدیریت مصرف هشدار داد: «امسال بیش از هر زمان دیگری به همراهی مردم نیاز داریم و دست‌کم باید بین ۲۰ تا ۲۵ درصد صرفه‌جویی در مصرف انرژی صورت گیرد.»

به اعتقاد او، اولویت اصلی کشور در ماه‌های آینده باید تأمین پایدار برق صنایع باشد تا از تشدید رکود و بحران‌های اقتصادی جلوگیری شود.

توقف روند توسعه صنعت برق در دهه گذشته محمد هادی فقیه‌زاده، رئیس سندیکای برق ایران هم معتقد است بخش مهمی از افت راندمان نیروگاهها ناشی از توقف روند توسعه صنعت برق در دهه گذشته است.

فقیه‌زاده در این زمینه به ظرفیت مغفول‌مانده نیروگاه‌های گازی کشور اشاره کرد و گفت: بیش از ۱۷ هزار مگاوات نیروگاه گازی قابلیت تبدیل به سیکل ترکیبی را دارند؛ اقدامی که می‌تواند بدون مصرف سوخت اضافی، حدود ۸ هزار مگاوات ظرفیت جدید تولید برق ایجاد کند.

به اعتقاد وی، این ظرفیت یکی از کم‌هزینه‌ترین راهکارهای افزایش تولید برق در کشور است، اما به دلیل نبود انگیزه اقتصادی برای سرمایه‌گذاران، همچنان بلااستفاده باقی مانده است.

اقتصاد برق؛ گره اصلی بحران
فقیه‌زاده با اشاره به آمارهای منتشرشده از سوی شرکت توانیر گفت: متوسط درآمد صنعت برق از محل فروش هر کیلووات ساعت برق حدود ۸۰۰ تومان است، در حالی که هزینه تمام‌شده تولید، انتقال و توزیع برق به حدود ۱۹۰۰ تومان می‌رسد.

به گفته وی، اگرچه ایران در دهه‌های ۷۰ و ۸۰ تجربه موفقی در توسعه ظرفیت نیروگاهی داشت و حتی به صادرکننده برق در منطقه تبدیل شده بود، اما در دهه ۹۰ این روند با کاهش جدی سرمایه‌گذاری مواجه شد. وی افزود، بسیاری از نیروگاه‌های بخاری و گازی کشور همچنان با راندمان‌هایی فعالیت می‌کنند که فاصله

معناداری با استانداردهای جهانی دارد؛ در حالی که کشورهای توسعه‌یافته از هر واحد سوخت، برق بیشتری

تولید می‌کنند و هزینه‌های کمتری می‌پردازند. فقیه‌زاده در این زمینه به ظرفیت مغفول‌مانده نیروگاه‌های گازی کشور اشاره کرد و گفت: بیش از ۱۷ هزار مگاوات نیروگاه گازی قابلیت تبدیل به سیکل ترکیبی را دارند؛ اقدامی که می‌تواند بدون مصرف سوخت اضافی، حدود ۸ هزار مگاوات ظرفیت جدید تولید برق ایجاد کند.

به اعتقاد وی، این ظرفیت یکی از کم‌هزینه‌ترین راهکارهای افزایش تولید برق در کشور است، اما به دلیل نبود انگیزه اقتصادی برای سرمایه‌گذاران، همچنان بلااستفاده باقی مانده است.

اقتصاد برق؛ گره اصلی بحران
فقیه‌زاده با اشاره به آمارهای منتشرشده از سوی شرکت توانیر گفت: متوسط درآمد صنعت برق از محل فروش هر کیلووات ساعت برق حدود ۸۰۰ تومان است، در حالی که هزینه تمام‌شده تولید، انتقال و توزیع برق به حدود ۱۹۰۰ تومان می‌رسد.

به گفته وی، اگرچه ایران در دهه‌های ۷۰ و ۸۰ تجربه موفقی در توسعه ظرفیت نیروگاهی داشت و حتی به صادرکننده برق در منطقه تبدیل شده بود، اما در دهه ۹۰ این روند با کاهش جدی سرمایه‌گذاری مواجه شد. وی افزود، بسیاری از نیروگاه‌های بخاری و گازی کشور همچنان با راندمان‌هایی فعالیت می‌کنند که فاصله معناداری با استانداردهای جهانی دارد؛ در حالی که کشورهای توسعه‌یافته از هر واحد سوخت، برق بیشتری

تولید می‌کنند و هزینه‌های کمتری می‌پردازند. فقیه‌زاده در این زمینه به ظرفیت مغفول‌مانده نیروگاه‌های گازی کشور اشاره کرد و گفت: بیش از ۱۷ هزار مگاوات نیروگاه گازی قابلیت تبدیل به سیکل ترکیبی را دارند؛ اقدامی که می‌تواند بدون مصرف سوخت اضافی، حدود ۸ هزار مگاوات ظرفیت جدید تولید برق ایجاد کند.

به اعتقاد وی، این ظرفیت یکی از کم‌هزینه‌ترین راهکارهای افزایش تولید برق در کشور است، اما به دلیل نبود انگیزه اقتصادی برای سرمایه‌گذاران، همچنان بلااستفاده باقی مانده است.

اقتصاد برق؛ گره اصلی بحران
فقیه‌زاده با اشاره به آمارهای منتشرشده از سوی شرکت توانیر گفت: متوسط درآمد صنعت برق از محل فروش هر کیلووات ساعت برق حدود ۸۰۰ تومان است، در حالی که هزینه تمام‌شده تولید، انتقال و توزیع برق به حدود ۱۹۰۰ تومان می‌رسد.

به گفته وی، اگرچه ایران در دهه‌های ۷۰ و ۸۰ تجربه موفقی در توسعه ظرفیت نیروگاهی داشت و حتی به صادرکننده برق در منطقه تبدیل شده بود، اما در دهه ۹۰ این روند با کاهش جدی سرمایه‌گذاری مواجه شد. وی افزود، بسیاری از نیروگاه‌های بخاری و گازی کشور همچنان با راندمان‌هایی فعالیت می‌کنند که فاصله معناداری با استانداردهای جهانی دارد؛ در حالی که کشورهای توسعه‌یافته از هر واحد سوخت، برق بیشتری

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرای صادره برابر مصوبه هیات اول *ادوم* موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خداینده تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدرحیم حاجی دهجلالی فرزند کمند علی به پلاک ثبتی ۱۴۳۲۰ بخش ۴ زنجان در شن‌دانگ یک باب ساختمان مسکونی واقع در روستای محمد شالو خریداری از مالک رسمی و یا قرارداد عادی و میابعنامه نامه نامۀ عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول،۱۴۰۵/۰۴/۰۱
تاریخ انتشار نوبت دوم،۱۴۰۵/۰۴/۰۱
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان خدابنده – جواد شفیعی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرای صادره برابر مصوبه هیات اول *ادوم* موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خداینده تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای نبی اله کردلو و ولی اله کردلو فرزند علی اکبر به پلاک ثبتی ۹۲۳۹۹ و ۹۲۴۰۰ بخش ۴ زنجان در شن‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی واقع در روستای حاج خریداری از مالک رسمی و یا قرارداد عادی و میابعنامه نامه نامۀ عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول،۱۴۰۵/۰۳/۱۷
تاریخ انتشار نوبت دوم،۱۴۰۵/۰۴/۰۱
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان خدابنده – جواد شفیعی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرای صادره برابر مصوبه هیات اول *ادوم* موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خداینده تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان ذیل آگهی به شرح پلاک های ذیل خریداری از مالک رسمی و یا قرارداد عادی و میابعنامه نامه‌اندآ به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول،۱۴۰۵/۰۳/۱۷
تاریخ انتشار نوبت دوم،۱۴۰۵/۰۴/۰۱
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان خدابنده – جواد شفیعی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرای صادره برابر مصوبه هیات اول *ادوم* موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خداینده تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ابراهیم نور محمدی فرزند محرمعلی به پلاک ثبتی ۸۳۰۱۲۰ بخش ۴ زنجان در شن‌دانگ یک باب ساختمان مسکونی واقع در روستای شعبان خریداری از مالک رسمی و یا قرارداد عادی و میابعنامه نامه‌اندآ به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول،۱۴۰۵/۰۳/۱۷
تاریخ انتشار نوبت دوم،۱۴۰۵/۰۴/۰۱
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان خدابنده – جواد شفیعی

ردیف	نام ونام خلوادگی	نام پدر	بخش	فرعی	اصلی
۱	جلال شفیعی	علی‌اله	۴	۲۴۷۶	۱۲۹
۲	جلال شفیعی	علی‌اله	۴	۲۴۷۷	۱۲۹
۳	جلال شفیعی	علی‌اله	۴	۲۴۷۸	۱۲۹
۴	جلال شفیعی	علی‌اله	۴	۲۴۷۹	۱۲۹
۵	جلال شفیعی	علی‌اله	۴	۲۴۸۰	۱۲۹
۶	جلال شفیعی	علی‌اله	۴	۲۴۸۱	۱۲۹
۷	جلال شفیعی	علی‌اله	۴	۲۴۸۲	۱۲۹

پایگاه خبری صدای زنجان نیوز/ مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان گفت: تاکنون به ۴۶۲ نفر از متقاضیان واجد شرایط قانون جوانی جمعیت در استان زمین اختصاص داده شده است.

رضا خواجه ای از آغاز واگذاری قطعات آماده‌شده کوی ثمین از نیمه تیر امسال خبر داد و افزود: تاکنون مدارک بیش از ۱۰۰ نفر از متقاضیان به طور کامل تکمیل و تایید شده است و سایر متقاضیان هنوز نسبت به تکمیل مدارک خود اقدام نکرده‌اند.

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان ادامه داد: به منظور تسریع در روند بررسی پرونده‌ها، طی هفته‌های آینده پیامک‌های جدیدی برای متقاضیان ارسال خواهد شد تا نسبت به تکمیل مدارک خود اقدام کنند.

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

اقتصاد

۵ صدای زنجان

روزنامه

سال بیست‌و‌چهارم

دوشنبه ۱ تیر ۱۴۰۵

شماره ۳۰۹۸

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان زنجان

مدیرکل بنیاد مسکن

صدای رنج ۶ خانواده		
دوشنبه ۱ تیر ۱۴۰۵	سال بیست‌وچهارم	شماره ۳۰۹۸
خبر		

روانشناس کودک و نوجوان :

تغییر مفهوم اقتدار خانواده‌ها در نسل جدید

برنا/ یک روانشناس کودک و نوجوان با اشاره به افزایش شکاف نسلی در خانواده‌های امروز تاکید کرد: نوجوان امروز محصول دنیایی متفاوت است و نباید با معیارهای گذشته سنجیده شود. این تفاوت‌ها اگر با گفت‌وگو و درک متقابل همراه شود، می‌تواند به فرصتی برای رشد روابط خانوادگی تبدیل شود. داوود فتحی، روانشناس کودک و نوجوان، با اشاره به مهم‌ترین چالش خانواده‌های امروز اظهار کرد: یکی از مهم‌ترین مسائل در روابط والدین و فرزندان، شکاف نسلی است به طوری که بسیاری از والدین می‌گویند ما در نوجوانی این‌گونه نبودیم و در مقابل نوجوانان نیز احساس می‌کنند از سوی والدین درک نمی‌شوند.

وی با تاکید بر اینکه نوجوان امروز نه بهتر از نسل قبل است و نه بدتر، افزود: واقعیت این است که نوجوان امروز محصول دنیایی متفاوت است. در گذشته اگر والدین تنها با یک یا دو شبکه رسانه‌ای مواجه بودند، امروز نوجوانان در معرض حجم گسترده‌ای از شبکه‌های اجتماعی و اطلاعات قرار دارند و همین موضوع نوع نگاه آنها به جهان را تغییر داده است.

این روانشناس ادامه داد: نسل‌های گذشته در شرایط اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی خاص خود رشد کرده‌اند، منابع اطلاعاتی محدودتر بود و اطلاعات به‌تدریج منتقل می‌شد. بسیاری از باورها بدون پرسش پذیرفته می‌شد، اما نوجوان امروز در یک جهان باز زندگی می‌کند و تنها با چند کلیک به حجم زیادی از اطلاعات دسترسی دارد و همزمان با فرهنگ‌های مختلف در ارتباط است.

فتحی با بیان اینکه این شرایط باعث تغییر در شیوه تفکر نوجوانان شده است، تصریح کرد: نوجوان امروز جهان‌بینی گسترده‌تری دارد، اما در عین حال پیچیدگی بیشتری را تجربه می‌کند. او کنجکاوتر است، سریع‌تر قضاوت می‌کند، اطلاعات بیشتری در اختیار دارد و بیشتر به دنبال دلیل و چرایی مسائل است. البته این حجم اطلاعات گاهی می‌تواند موجب سردرگمی، اضطراب و کاهش تمرکز نیز شود.

وی در ادامه با اشاره به تفاوت سبک تربیتی نسل‌ها گفت: در گذشته ساختار تربیتی بیشتر مبتنی بر اطاعت بود، جملاتی مانند «بزرگ‌ترا بهتر می‌فهمند یا «چون من می‌گویم انجام بده» رایج بود و فرمان‌پذیری نوعی ارزش محسوب می‌شد. اما نوجوان امروز می‌خواهد بداند، چرا باید کاری را انجام دهد و این رفتار نشانه بی‌ادبی نیست، بلکه نشانه رشد و شکل‌گیری تفکر انتقادی است.

این روانشناس کودک و نوجوان افزود: نوجوان امروز با اجبار کمتر و گفت‌وگوی بیشتر همکاری می‌کند. در واقع استقلال طلبی در نسل جدید همچنان وجود دارد، اما شکل آن تغییر کرده است. در گذشته استقلال بیشتر به معنای کسب درآمد، ازدواج و تشکیل خانواده بود، اما امروز استقلال فکری، هیجانی، اجتماعی و تصمیم‌گیری برای نوجوانان اهمیت بیشتری دارد.

فتحی ادامه داد: نوجوانان امروز در انتخاب‌هایی مانند پوشش، دوستان، علایق، رشته تحصیلی و سبک زندگی نیز به دنبال حق انتخاب هستند، در حالی که برخی والدین این استقلال‌طلبی را با لجبازی اشتباه می‌گیرند، در حالی که این موضوع یکی از مراحل طبیعی رشد است.

وی با اشاره به تغییر مفهوم اقتدار در خانواده‌ها گفت: در نسل گذشته اقتدار بیشتر مبتنی بر ترس بود و جایگاه والدین کمتر مورد سؤال قرار می‌گرفت، اما در نسل امروز اقتدار باید مشروع، منطقی و مبتنی بر گفت‌وگو باشد.

فتحی افزود: نوجوانان امروز می‌پرسند چرا باید از یک قانون پیروی کنند و اگر پاسخ شفاف و منطقی دریافت کنند، همکاری بیشتری نشان می‌دهند. اقتدار تحمیلی در این نسل کارآمدی کمتری دارد.

رئیس سازمان حج و زیارت :

آغاز ثبت‌نام سفر اربعین از نهم تیرماه

پایگاه اطلاع رسانی حج و زیارت/ علیرضا رشیدیان، در نخستین جلسه ستاد اربعین سازمان حج و زیارت، اظهار کرد: راهپیمایی عظیم اربعین به برکت خون حضرت اباعبدالله (ع) و یارانش و در زمان حاضر هم با هدایات، حمایت‌ها و نگاه ویژه امام شهبه به یکی از بزرگ‌ترین اجتماعات دینی جهان تبدیل شده است و امروز همه ما وظیفه داریم در مسیر تقویت این حرکت عظیم مردمی گام برداریم.

وی با اشاره به آغاز رسمی فعالیت‌های ستاد اربعین سازمان حج و زیارت گفت: اگرچه مسئولیت راهبری کلان اربعین بر عهده ستاد مستقر در وزارت کشور است، اما سازمان حج و زیارت به عنوان یکی از کمیته‌های اصلی ستاد مرکزی اربعین، مأموریت‌های مهمی در حوزه های ثبت‌نام ساماندهی اعزام ، آموزش، اطلاع‌رسانی بیمه، هماهنگی و خدمت‌رسانی به زائران و راهنمایی امور گمشدگان برعهده دارد . رئیس سازمان حج و زیارت خدمت به زائران حضرت اباعبدالله الحسین(ع) را فراتر از یک مسئولیت اداری دانست و تاکید کرد که خدمت به زائران شغل نیست بلکه یک نعمت توأم با عشق به خدمت به این بندگان خوب خداست بنابراین خدمت به زائران حسینی نیازمند اخلاص، روحیه خادمی، انگیزه الهی و نگاه جهادی است.

رشیدیان با تأکید بر ضرورت مدیریت منسجم عملیات اربعین اظهار کرد: گستردگی خدمات در مرزهای مختلف کشور، حضور میلیون‌ها زائر ایرانی و زائران کشورهای همسایه و همچنین ارائه خدمات در داخل خاک عراق، نیازمند مدیریت یکپارچه، هماهنگی مستمر و برنامه‌ریزی دقیق است تا خدمات مطلوب و در شأن زائران ارائه شود.

وی شرایط کنونی منطقه و جهان اسلام را ویژه توصیف کرد و گفت: اربعین اسمال باید رنگ و بوی متفاوتی داشته باشد. امروز پیام مظلومیت، مقاومت، عدالت‌خواهی و ایستادگی در برابر ظلم یزیدیان زمان، بیش از هر زمان دیگری نیازمند تبیین و انتقال به افکار عمومی جهان است و زائران ایرانی می‌توانند نقش مهمی در این پیام‌رسانی ایفا کنند.

رئیس سازمان حج و زیارت با بیان اینکه اربعین تنها یک اجتماع مذهبی نیست، خاطرنشان کرد: حضور مسلمانان از مذاهب مختلف و حتی پیروان سایر ادیان در این راهپیمایی عظیم نشان می‌دهد که ظرفیت اربعین فراتر از جهان اسلام است و باید از این فرصت برای تقویت همبستگی، وحدت و مقابله با جریان‌های استکباری و یزیدیان زمان و زر و زور و تزویر بهره گرفت.

وی بر ضرورت تقویت بخش‌های فرهنگی و آموزشی تأکید کرد و گفت: زائران باید پیش از سفر با پیام‌ها و اهداف متعالی اربعین آشنا شوند. اطلاع‌رسانی گسترده آموزش‌های کاربردی، ارسال پیام‌های هدفمند و تبیین پیام عاشورا و فرهنگ حسینی دراربعین از مهم‌ترین مأموریت‌های این ستاد در ماه‌های پیش رو خواهد بود.

رشیدیان با تأکید بر ضرورت آسیب‌شناسی عملیات سال‌های گذشته تصریح کرد: تمامی اشکالات و چالش‌های اربعین در سال‌های قبل باید به‌صورت دقیق احصا و برای رفع آنها راهکارهای عملیاتی پیش‌بینی شود. همچنین مرکز کنترل عملیات باید با رویکرد داده‌محور و مبتنی بر اطلاعات دقیق فعالیت کند تا تصمیم‌گیری با سرعت و دقت بیشتری انجام شود.

وی، «همیار اربعین» را از مهم‌ترین ابزارهای ارتباطی با زائران دانست و افزود: تقویت ارتباط مستمر با زائران از زمان ثبت‌نام تا بازگشت به کشور، نقش مهمی در ارتقای کیفیت خدمات، کاهش مشکلات احتمالی و افزایش رضایتمندی زائران خواهد داشت.

رئیس سازمان حج و زیارت در پایان از آغاز ثبت‌نام متقاضیان سفر اربعین در سامانه سماح از نهم تیرماه خبر داد و گفت: تمامی زیرساخت‌های سامانه پیش از آغاز ثبت‌نام به‌صورت آزمایشی مورد ارزیابی قرار خواهد گرفت تا اشکالات احتمالی برطرف شود. همچنین از ظرفیت استان‌ها و رسانه‌های استانی و صاحبان تریبون برای اطلاع‌رسانی گسترده، تشویق زائران به ثبت‌نام در سماح و آگاهی‌بخشی درباره خدمات بیمه‌ای، درمانی و پشتیبانی پیش‌بینی‌شده برای زائران استفاده خواهد شد.

آن روی سکه «طلاق صوری»

گوهریسا انزانی در خصوص اینکه طلاق صوری می‌تواند به مرور احساس تعهد و امنیت عاطفی بین زوجین را کم‌رنگ کند، گفت: طلاق صوری در برخی روابط به مرور زمان روی احساس تعهد، اعتماد و امنیت عاطفی اثر می‌گذارد البته این نتیجه، قطعی نیست و به شرایط زوجین خیلی ربط دارد.

به گفته یک روانشناس در «طلاق صوری»، هرچند زوجین صرفا از نظر قانونی تشریفات لازم را برای طلاق انجام می‌دهند و قصد واقعی آنها پایان دادن به زندگی مشترک نیست و معمولاً این عمل برای دریافت برخی مزایا با دور زدن قانون انجام می‌شود، اما دارای خطراتی پنهان است که علاوه بر اینکه می‌تواند زمینه‌ساز طلاق واقعی شود، زوجین را با مشکلات قانونی – اداری دیگری مثل حضانت، اموال، ارث و … روبرو می‌کند.

گوهریسا انزانی در خصوص اینکه طلاق صوری می‌تواند به مرور احساس تعهد و امنیت عاطفی بین زوجین را کم‌رنگ کند، گفت: طلاق صوری در برخی روابط به مرور زمان روی احساس تعهد، اعتماد و امنیت عاطفی اثر می‌گذارد البته این نتیجه، قطعی نیست و به شرایط زوجین خیلی ربط دارد.

تعطیلی مراکز درمان اعتیاد به دلیل کمبود شربت تریاک؛

افزایش ۳۰ درصدی قیمت موادمخدر از دی ماه ۱۴۰۴



در انبارهای آنجا موادمخدری چون خشخاش وجود دارد. از طرفی در داخل ایران هم دپوی موادمخدر وجود دارد و اگر دپو نداشته‌یم چون کشفیات نیروی انتظامی پایین آمده است یعنی ورود موادمخدر به مرز خیلی کم شده است. همان روزی که طالبان ۵ سال پیش کاشش در افغانستان اعلام کردند که اجازه کشت خشخاش نمی‌دهند، مسئولان باید به این فکر می‌کردند که ما بعد از مدتی با کمبود شربت تریاک مواجه می‌شویم و الان جایگزینی آن خیلی سخت است.

ما در کشور انقدر هم تولید موادمخدر نداریم که بگوییم به طور کامل نیاز مصرف‌کنندگان را تامین می‌کند. شاید نیروی انتظامی تولیدات خانگی موادمخدر در حجم ۱۰۰۰ تا ۵۰۰۰ متر که برای مصارف شخصی است، را کشف کند ولی وقتی می‌بینیم که از یک طرف افغانستان تولید خشخاش ندارد؛ از یک طرف کشفیات ناچا کم شده است اما در داخل کشور تریاک کم نیست، این مسئله نشان می‌دهد که در داخل کشور دپوی تریاک وجود دارد و پلیس و نهادهای مربوطه از وجود آن بی‌خبرند.

شاید تریاک دارد از یک سیستم دیگری وارد کشور می‌شود و قاچاق از راه‌های قدیمی نیست که نیروی انتظامی نتوانسته آن‌ها را کشف کند. ما در کشور تعدادی مصرف‌کننده مخدر تریاک داریم که هر روز باید تریاک مصرف‌کننده‌شاید در حال حاضر موادمخدر

و به ویژه تریاک، از مسیرهای دریایی یا سایر مسیرهای جدید وارد کشور می‌شود؛

آیا همچنان با کمبود شربت تریاک در کشور

سرعت تکثیر می‌شود.»

وی با نقد تأخیر در تصمیم‌گیری‌های کلان افزود: «شدت و حد جریان‌های رسانه‌ای و تجربیاتی که در این سال‌ها پشت سر گذاشته‌ایم، آن قدر روشن و واضح و بدیهی است که سیاست‌گذار ما باید از مرحله نیاز به افتاع و استدلال‌های اولیه عبور کرده باشد. اگر امروز همچنان بخواهیم اهمیت مهار این بحران را به سیاست‌گذار اثبات کنیم، یعنی یک جای کار در ساختار تصمیم‌گیری می‌لنگد.»

چرا باید مخالفان خود در شبکه‌های اجتماعی را دنبال کنیم؟

این استاد ارتباطات با استناد به نظریه‌های روان‌شناسی اجتماعی، به تشریح پدیده قطب‌سازی (POLARIZATION) پرداخت و تشریح کرد: «در شرایط بحران، تفکر جامعه صفر و صدی می‌شود؛ تعاملات به سمت قطبی شدن شدید حرکت می‌کند و افراد تنها به هم‌تیمی‌های خود متوسل می‌شوند. ساختار کلیشه‌ای‌تر، لوس‌تر و تکراری‌تر می‌شوند.» او در ادامه افزود: «تا پیش از این، موتورهای هوش مصنوعی تمام محتواهای تولیدشده توسط «انسان‌ها» در بستر اینترنت را خوانش می‌کردند؛ از آنجا که تغییر دادن باور بسیار دردناک و سخت است، فرد ترجیح می‌دهد دیتا را غلط فرض کند و با تمام وجود به پیش‌فرض‌های قبلی خود بچسبد.»

بنیادی الگوریتم‌های شبکه‌های اجتماعی را تشدیدکننده این بحران دانست و گفت: «الگوریتم‌ها تنها محتوایی را به کاربر نشان می‌دهند که مورد علاقه و تایید اوست. این مسئله باعث شکل‌گیری «حباب تایید» می‌شود، به طوری که کاربر اصلاً تصور نمی‌کند واقعیتی بیرون از بیچ و کاتال او وجود داشته باشد.

یکی از راهکارهای نوین سواد رسانه‌ای، تکنیک «ترکوندن حباب تایید» است؛ ما باید به جامعه و حتی کودکان آموزش دهیم که از فرار از نظرات مخالف دست برندارند و عمداً افرادی با دیدگاه‌های متضاد را دنبال کنند، چرا که در غیر این صورت، عضله انتقادی مغز انسان دچار آنروفی (تحلیل‌رفتنگی) می‌شود.»

جایجایی مرجعیت فکری از نخبگان به ماشین

گوهریسا انزانی در خصوص اینکه طلاق صوری می‌تواند به مرور احساس تعهد و امنیت عاطفی بین زوجین را کم‌رنگ کند، گفت: طلاق صوری در برخی روابط به مرور زمان روی احساس تعهد، اعتماد و امنیت عاطفی اثر می‌گذارد البته این نتیجه، قطعی نیست و به شرایط زوجین خیلی ربط دارد. به گفته یک روانشناس در «طلاق صوری»، هرچند زوجین صرفا از نظر قانونی تشریفات لازم را برای طلاق انجام می‌دهند و قصد واقعی آنها پایان دادن به زندگی مشترک نیست و معمولاً این عمل برای دریافت برخی مزایا با دور زدن قانون انجام می‌شود، اما دارای خطراتی پنهان است که علاوه بر اینکه می‌تواند زمینه‌ساز طلاق واقعی شود، زوجین را با مشکلات قانونی – اداری دیگری مثل حضانت، اموال، ارث و … روبرو می‌کند.

گوهریسا انزانی در خصوص اینکه طلاق صوری می‌تواند به مرور احساس تعهد و امنیت عاطفی بین زوجین را کم‌رنگ کند، گفت: طلاق صوری در برخی روابط به مرور زمان روی احساس تعهد، اعتماد و امنیت عاطفی اثر می‌گذارد البته این نتیجه، قطعی نیست و به شرایط زوجین خیلی ربط دارد.

باشند) اما الان از سرچشمه خراب است یعنی مسئله از کارخانه‌هایی است که دارند شربت تریاک تولید می‌کنند.

برند شربت‌های تریاک فعلی همه داخلی است؛ حالا از چه طریقی دارند تریاک را به دست می‌آورند که از آن شربت تریاک تولید می‌کنند، خودش جای سوال دارد. شربت تریاک‌یی که در بازار قاچاق موجود است نمی‌تواند از مراکز درمان باشد؛ خیلی از مراکز تعطیل شده‌اند؛ چون مرکز یا ۱۰ تا بیمار نمی‌چرخد. کشفیات تریاک نیروی انتظامی کم شده است و مراکز درمان دچار کمبود شربت تریاک هستند؛ اما در بازار شربت تریاک زیاد است؛ پس شاید کارخانه‌ها از جای دیگری دارند تریاک را وارد می‌کنند. این وسط برای کارخانه‌ها هم می‌صرفد اگر در تناژ بالا بخواهند تریاک بخرند.

تعداد بیماران تحت درمان با شربت تریاک در برخی از مراکز درمان از ۱۰۰ نفر به ۱۰ نفر رسیده است.

آیا پیگیری اینکه تریاک مورد نیاز تولید شربت تریاک موجود در بازار آزاد چگونه تامین می‌شود، کار پیچیده‌ای است؟

ستاد مبارزه با موادمخدر برای روشن شدن موضوع باید یک برنامه‌ریزی کلان انجام بدهد اما سخت و نشدنی نیست؛ یک کار عملیاتی و تیم متخصص خیلی قوی و خارج از دستگاه‌های دولتی می‌خواهد که با قدرت تام کار را پیگیری کند. بالاخره ستاد مبارزه با موادمخدر زیر نظر آقای رئیس‌جمهور است.

ایشان می‌تواند در ستاد جلسه‌ای بگذارد و در جلسه به یک نفر اختیار تام بدهد که برود و مواردی چون وضعیت کشفیات، وضعیت دپو و وضعیت تولید را بررسی کند و سپس به سراغ کارخانه‌ها و مراکز درمان برود و همزمان موارد فوق را پیگیری کند و ببیند که چرا این اتفاق (کمبود شربت تریاک در مراکز درمان و وفور آن در بازار آزاد) دارد می‌افتد و چرا این معضل حل نمی‌شود؛ یک جای کار می‌لنگد.

اگر واقعا تریاک در افغانستان نبود و کشفیات کم بود، پس باید شربت تریاک هم کم باشد؛ چون نیروی انتظامی تریاک کمتری را به کارخانه‌ها می‌دهد.

از طرف دیگر اگر تریاک در افغانستان کم است، کشفیات هم کم است پس تریاک باید در داخل کشور هم کم باشد، اما اینطور نیست.

چرا در زمان جنگ تشنه پذیرش اخبار جعلی می‌شویم؟

بنیادی: قطع اینترنت انزوای رسانه‌ای است؛ نمی‌توان در انزوا با پدیده‌ای جهانی جنگید

یکی از پدیده‌های شایع امروزی، رجوع گسترده مردم به چت‌باتها و تلفی آن‌ها به عنوان یک «دانا‌ی کل» است؛ بنیادی در پاسخ به این پرسش که این جایجایی مرجعیت فکری چقدر خطرناک است، گفت: «این موضوع فوق‌العاده حیاتی و خطرناک است. در گذشته و در زمان‌های بحران، این چهره‌های شاخص، نخبگان و رسانه‌های مرجع بودند که به عنوان پایگاه فکری جامعه عمل می‌کردند و با اظهارنظرهای خود، جامعه را از سرگردانی نجات می‌دادند. اما امروز ارجاع همگان به سمت چت‌بات‌ها رفته است. البته پیش‌بینی آینده این پدیده کمی سخت است، چرا که نشانه‌های عجیبی از تغییر در ساختار هوش مصنوعی دیده می‌شود. گزارش‌های اخیر کاربران نشان می‌دهد که چت‌بات‌ها انگار کمی «خنگ‌تر» شده‌اند؛ شاید خود شما هم تجربه کرده باشید که در طول یک گفتگو، هرچه سوالات را دقیق‌تر و عمیق‌تر می‌کنید، پاسخ‌های هوش مصنوعی کلیشه‌ای‌تر، لوس‌تر و تکراری‌تر می‌شوند.»

او در ادامه افزود: «تا پیش از این، موتورهای هوش مصنوعی تمام محتواهای تولیدشده توسط «انسان‌ها» در بستر اینترنت را خوانش می‌کردند؛ بنابراین پاسخ‌ها به خلأقت بشری نزدیک‌تر و یختم‌تر بود.

اما اکنون اینترنت از دینای تولیدشده توسط خود هوش مصنوعی (در ویلاگ‌ها، لینک‌دین، توئیتر و…) اشباع شده است. در واقع، دیتابیس نسل‌های جدید هوش مصنوعی، محتوای تولیدشده توسط نسل‌های قبلی خودشان است؛ در نتیجه، فاکتورهای انسانی روزبه‌روز در این چرخ مکرر کمتر می‌شوند.» چرا مردم در زمان جنگ تشنه پذیرش اخبار جعلی می‌شوند؟ / بنیادی: انسداد اینترنت انزوای رسانه‌ای است، نمی‌توان در انزوا با پدیده‌ای جهانی جنگید

ستاره بنیادی، پژوهشگر و دکتری ارتباطات علم و فناوری

علیرغم هشدارها از هوش مصنوعی برای «سرخ‌درمانی» استفاده می‌شود

بنیادی در پاسخ به این پرسش که برای کاربری که چت‌بات در معصوم و بی‌خطا می‌داند، چه سطح از آموزش لازم است، گفت: «ما باید به مخاطب آموزش دهیم که این ابزار، دینای خود را از معجزه‌گری

تاریخ‌سازی امیرسینا‌بختیاری

در ورزش زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

فارس / برای نخستین‌بار در تاریخ تکواندو استان زنجان، یکی از ورزشکاران این استان موفق شد در رقابت با رقبای ملی خود، بلیت حضور در بازی‌های آسیایی ناگوای ژاپن را کسب کند.

امیرسینا بختیاری، تکواندوکار توانمند زنجانی، در رقابت‌های انتخابی تیم ملی در وزن ۸۰- کیلوگرم، با درخشش خیره‌کننده و برتری نسبت به هر سه رقیب خود امیررضا صادقیان، محمد حسین یزدانی و مه‌ران برخوردار، جواز حضور در بازی‌های آسیایی را به دست آورد. این رقابت‌ها با حضور کادر فنی تیم ملی، هادی ساعی رئیس و هادی افشار دبیرکل فدراسیون و همچنین اعضای کمیته فنی برگزار شد.
با این پیروزی، تیم ملی مردان ایران با ترکیب ابوالفضل زندی، مهدی حاج‌موسایی، آرین سلیمی و امیرسینا بختیاری (نماینده استان زنجان) تحت هدایت سرمربی پیام خانلرخانی و مربیان مسعود جحی‌زوار و سجاد مردانی، راهی بازی‌های آسیایی ناگویا خواهند شد.

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

ورزش تحمیلی!

ورزشکار زنجانی: اغلب ورزش را تنها ابزاری برای ارتقای توانمندی‌های فیزیکی می‌دانند، اما تأثیرات آن بر روان آدمی به‌مراتب عمیق‌تر و پایدارتر است

پژوهشگر زنجانی: برخی مواقع ورزش به جای سکوی پرتاب، تبدیل به میدان مین می‌شود و اعتماد به نفس افراد را نابود می‌کند



عرصه‌های دیگر زندگی است.

تأثیر مثبت ورزش بر روی ارتقای کارکردهای اجرایی مغز

در این زمینه علی ذوالقدر، پژوهشگر و استاد دانشگاه زنجان در گفت‌وگو با صدای زنجان با اشاره به اهمیت ورزش در دوران بلوغ و جوانی، اظهار کرد: دوران بلوغ و جوانی یک دوره حساس و بحرانی در رشد انسان است که با تغییرات سریع زیستی، روانی و اجتماعی همراه می‌باشد.هدایت هدفمند جوانان به سمت ورزش حرفه‌ای در این سنین می‌تواند همچون یک مداخله جامع و چندوجهی عمل کرده و تأثیرات عمیقی بر سلامت و پیشگیری از آسیب‌های روانی و اجتماعی داشته باشد.این تأثیرات بر سلامت جسمانی، روانی و پیشگیری از آسیب‌های روانی منجر شود.

وی ادامه داد: ورزش حرفه‌ای، یک مدرسه روانشناختی فشرده است که مهارت‌های حیاتی را آموزش می‌دهد. برای مثال براساس یافته های علمی، ورزش به ارتقای کارکردهای اجرایی مغز تأثیر مثبت دارد. برنامه‌های تمرینی پیچیده، نیازمند برنامه‌ریزی، حافظه فعال، تصمیم‌گیری سریع، کنترل تکانه و انعطاف‌پذیری شناختی است.

ذوالقدر اضافه کرد: این کارکردها در قشر پیش‌پیشانی مغز پرازش می‌شوند. تقویت این ناحیه از طریق ورزش، مستقیماً با کاهش رفتارهای تکانشی، پرخاشگری و سوءمصرف مواد مخدر مرتبط است.

پژوهشگر و استاد دانشگاه زنجان با بیان اینکه ورزش بر پرورش تاب‌آوری و سخت‌کوشی تأثیر مثبت دارد، افزود: رویارویی با شکست‌های مکرر در تمرینات و مسابقات، ناپایده گرفته شدن‌ها، مصدومیت‌ها و فشار برای بهبود، ظرفیت روانی فوق‌العاده‌ای برای تحمل ناملایمات و بازگشت قوی‌تر از پس شکست ایجاد می‌کند. این فرآیند تفریح استرس نام دارد و فرد را در برابر اضطراب عملکردی و فشارهای زندگی عمومی واکسینه می‌کند.

این پژوهشگر با اشاره به اینکه ورزش می‌تواند کارآمدی و هویت‌سازی جوانان و نوجوانان را بهبود بخشد، بیان کرد: کسب مهارت‌های جدید و دستیابی به اهداف کوچک و بزرگ در مسیر حرفه‌ای، باور فرد به توانایی‌های خود مانند من می‌توانم را به طور تجربی و نه صرفاً ذهنی، تقویت می‌کند؛ شکل‌گیری هویت حول محور ورزشکار بودن، یک لنگر هویتی قدرتمند و سالم در برابر بحران هویت رایج در نوجوانی محسوب می‌آورد و از گرایش به هویت‌های منحرف‌کننده مانند عضویت در گروه‌های بزهکار پیشگیری می‌کند.

ورزش، خرده فرهنگی قدرتمند در جوامع مختلف

وی با اشاره به اینکه ورزش حرفه‌ای یک خرده فرهنگ قدرتمند با هنجارها و ارزش‌های خاص خود است، گفت: ورزش حرفه‌ای خود باعث می‌شود که جوانان براساس یک خرده فرهنگ مثبت جامعه پذیر شوند؛ نوجوان به جای تعلق به گروه‌های همسالان پرخطر، در جامعه‌ای با محوریت انضباط، تلاش، هدفمند و احترام به مربی که یک منبع قدرت سالم است، عضو شوند. این تعلق،

فارس / برای نخستین‌بار در تاریخ تکواندو استان زنجان، یکی از ورزشکاران این استان موفق شد در رقابت با رقبای ملی خود، بلیت حضور در بازی‌های آسیایی ناگوای ژاپن را کسب کند.

امیرسینا بختیاری، تکواندوکار توانمند زنجانی، در رقابت‌های انتخابی تیم ملی در وزن ۸۰- کیلوگرم، با درخشش خیره‌کننده و برتری نسبت به هر سه رقیب خود امیررضا صادقیان، محمد حسین یزدانی و همچنین اعضای کمیته فنی برگزار شد.
با این پیروزی، تیم ملی مردان ایران با ترکیب ابوالفضل زندی، مهدی حاج‌موسایی، آرین سلیمی و امیرسینا بختیاری (نماینده استان زنجان) تحت هدایت سرمربی پیام خانلرخانی و مربیان مسعود جحی‌زوار و سجاد مردانی، راهی بازی‌های آسیایی ناگویا خواهند شد.

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان

رئیس هیأت ورزش زنان زنجان



افت ۷۳ سانتی متری سطح آبخوان‌های زنجان

در گفت‌وگویی مطرح شد؛

تغییری در روند برگزاری انتخابات شوراها صورت نگرفته است



در شرایطی که فضای سیاسی کشور تحت تأثیر پیامدهای ادامه وضعیت جنگی و تصمیمات مرتبط با مدیریت بحران قرار دارد، موضوع زمان برگزاری انتخابات شوراهای شهر و روستا با ابهام و برداشت‌های متفاوتی از سوی برخی مسئولان همراه شده است.

به گزارش خبرنگار ایلنا، با ادامه شرایط جنگی و وابستگی تصمیم‌گیری‌ها به مصوبات نهادهای عالی امنیتی، زمان برگزاری انتخابات شوراهای شهر و روستا با ابهام و روایت‌های متفاوتی از سوی برخی مسئولان مواجه شده است؛ موضوعی که هنوز چشم‌انداز مشخصی از موعد دقیق برگزاری این انتخابات ارائه نمی‌دهد.

هرچند در اظهارات رسمی، بر وجود چارچوب مشخص برای برگزاری انتخابات پس از تعیین تکلیف وضعیت جنگی تأکید می‌شود، اما تفاوت در تفسیر مصوبات و نحوه اعلام زمان‌بندی‌ها باعث شده تصویر واحدی از آینده این انتخابات شکل نگیرد.

از یک سو، برخی مسئولان بر این نکته تأکید دارند که بر اساس مصوبات مرتبط و تصمیمات شورای عالی امنیت ملی، برگزاری انتخابات شوراها منوط به اعلام رسمی پایان جنگ بوده و پس از آن با فاصله زمانی مشخص (از جمله بازه دومامه) امکان برگزاری آن وجود خواهد داشت.

از سوی دیگر، برخی دیدگاه‌ها هم بر برگزاری انتخابات در بازه زمانی سال ۱۴۰۵ یا در چارچوب برنامه‌ریزی دولت و مجلس تأکید دارند؛ موضوعی که نشان‌دهنده اختلاف در برداشت از زمان‌بندی اجرایی و شرایط سیاسی حاکم است.

این هم‌زمانی تأکید بر وجود برنامه و در عین حال نبود اجماع روشن درباره زمان دقیق اجرا، باعث شده وضعیت انتخابات شوراها در حال‌های از ابهام قرار گیرد؛ به‌ویژه در شرایطی که متغیرهای امنیتی و تصمیمات کلان حاکمیتی می‌توانند مستقیماً بر روند اجرایی آن اثرگذار باشند. در چنین فضایی، انتظار می‌رود مواضع نهادهای مسئول در روزها و هفته‌های آینده نقش تعیین‌کننده‌ای در شفاف‌سازی زمان و شیوه برگزاری این انتخابات ایفا کنند.

کامران پولادی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، درباره این‌که با توجه به امضا تفاهم‌نامه میان ایران و ایالات متحده آیا انتخابات شوراها برگزار خواهد شد، گفت: تا این لحظه برابر آن چیزی که به تأیید مقام معظم رهبری رسیده است بعد از اعلان توقف جنگ از سوی شورای عالی امنیت ملی دومامه بعد از آن انتخابات برگزار خواهد شد.

وی ادامه داد: اگر اتفاق دیگری در روزها و هفته‌های آینده در روند برگزاری انتخابات رخ دهد، حتماً اطلاع‌رسانی خواهد شد.

نایب رئیس هیات نظارت بر انتخابات کل کشور خاطر نشان کرد: تغییری در روند برگزاری انتخابات صورت نگرفته است و هر شخصی که در این خصوص اظهار نظر می‌کند، اظهار نظر شخصی است و نظر هیات مرکزی نظارت بر انتخابات کل کشور نیست و بازم هم تأکید می‌کنم بعد از اعلان پایان جنگ از سوی شورای عالی امنیت ملی انتخابات برگزار خواهد شد.

احمدفاطمی هم در گفت‌وگو با ایلنا، درباره برگزاری انتخابات شوراها و شایعات پیرامون برگزاری این انتخابات گفت: برخلاف شایعاتی که در فضای مجازی مطرح است و دیدگاه‌های شخصی بعضی از همکاران، بدون تردید در سال ۱۴۰۵ انتخابات شوراهای شهر و روستا برگزار خواهد شد.

این نماینده مجلس شورای اسلامی بیان کرد: بر اساس مصوبه شورای عالی امنیت ملی ظرف دومامه پس از اعلام رسمی پایان جنگ انتخابات برگزار خواهد شد.

نظرات و دیدگاه‌های برخی از همکاران قابل احترام است. دیدگاه‌ها و نظرات شخصی رئیس شورای عالی استان‌های کشور محترم است اما اراده دولت و مجلس بر این است که انتخابات شوراها همین امسال برگزار شود.

صاحب امتیاز و مدیر مسئول: مسیح اله سلطانی
زیر نظر شورای سردبیری
لیتوگرافی و چاپ: شاخه سبز

اوقات شرعی زنجان: اذان صبح: ۰۴:۰۸ طلوع آفتاب: ۰۵:۵۷ اذان ظهر: ۱۸:۱۳ غروب آفتاب: ۲۰:۲۸ اذان مغرب: ۲۰:۵۹ نیمه شب شرعی: ۲۴:۲۲

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی :

بازگشت ۲۴ میلیارد دلار هم سفره مردم را پر نمی‌کند



داشته باشیم. از یک سو شاهد لغو

محاصره و کاهش قیمت‌ها حتی پیش از امضای رسمی توافق بودیم و از سوی دیگر، موافقت‌نامه‌ای به صورت الکترونیکی امضا شده است. در بندهای این توافق که قرار است به صورت حضوری نهایی شود، بیشتر بر محورهای اقتصادی نظیر لغو تحریم‌ها، بازگشت پول‌های بلوکه‌شده و اجازه صادرات نفت و سایر کالاها تأکید شده است. در این میان، دو پرسش اساسی و حیاتی مطرح است:

نخست اینکه این توافق تا چه حد بازدارنده است و آیا می‌توان به آن اعتماد کرد؟ و دوم اینکه عایدی این توافق در شرایط فعلی بازار چیست؟ به عبارت دیگر، آیا با بازگشت پول‌های بلوکه‌شده و لغو تحریم‌ها، می‌توان تضمین کرد که این وضعیت تکرار نشود و تحریم‌های جدیدی اعمال نگردد تا صادرات ما طبق روال عادی پیش برود؟ و در نهایت، این عایدی‌ها چگونه در سفره مردم اثر خواهد کرد و آیا قیمت‌ها کاهش می‌یابد؟

صمصامی: این سوال شما دو بخش بسیار مهم دارد. در مورد بخش اول، یعنی ضمانت اجرای توافق‌نامه‌ای که قرار است روز جمعه امضا شود، طبق برنامه‌ریزی‌ها، این توافق باید به سازمان ملل ارسال و توسط آنجا مصوب شود تا به‌گونه‌ای ضمانت ایجاد شود که آمریکا و اسرائیل به کشور ما حمله نکنند. اما من صراحتاً و با اطمینان می‌گویم که این توافق‌نامه به هیچ وجه ضمانت اجرایی «من‌الوجهی» نخواهد داشت.

چرا؟ زیرا ما با دشمنی مواجه هستیم که تاریخ ثابت کرده به هیچ پیمان، عهد یا قرارداد اخلاقی و قانونی پایبند نیست. تجربه تلخ برجام را به یاد آوریم؛ برجام مصوب شد و ما در ابتدا بسیار خوشحال شدیم و حتی جلوتر از توافقات، تعهدات خود را با حسن نیت انجام دادیم، تعداد سانس‌تیریزها را محدود کردیم و حتی در برخی موارد به منافع خود آسیب زدیم، اما طرف مقابل بدهعدهی کرد و تمام تعهداتش را زیر پا زد.

بنابراین، اگر کسی تصور کند بر اساس یک کاغذ یا توافق در سازمان ملل، آمریکا دیگر حمله نمی‌کند یا ضمانتی قطعی وجود دارد، در اشتباهی بزرگ است. آمریکا هیچ تعهد اخلاقی یا قانونی در این زمینه ندارد؛ چرا که در عرصه سیاست بین‌الملل، «قانون جنگل» حاکم است و هر کس قدرت نظامی و سیاسی بیشتری داشته باشد و شرایط را به نفع خود ببیند، حمله می‌کند. حتی اگر این توافق در سازمان ملل مصوب شود، باز هم آمریکا در صورت تغییر منافعش، پایبند نخواهد بود.

البته باید بگویم که ما این بار هوشمندانه‌تر عمل کردیم و رویکرد «دبهبقدم» را در پیش گرفتیم تا

دوباره مانند برجام دچار شکست نشویم. ما به آمریکا گفتیم: ابتدا محاصره تنگه را بردارید و گام اول را بردارید، سپس در قدم بعدی، اگر توافقی‌ها پیش رفت، مبالغی نظیر ۲۵ میلیون دلار و مبالغ دیگر را آزاد کنید. اگر توافق نشد، من فوراً به «خانه اول» باز می‌گردم و تنگه را دوباره می‌بندم. اما باید دید «خانه اول» از نظر آن‌ها چیست و آن‌ها دوباره محاسبه می‌کنند که در هر مرحله چه ضربه‌ای می‌خورند.

در این میان، باید به شخصیت ترامپ نگاه کنیم؛ او یک بیزینس‌من است و جنگ یا صلح را ابزاری برای حداکثر کردن منافع مالی خود می‌بیند. او با بازی دادن قیمت نفت و مدیریت قیمت‌ها از طریق توئیتر و رسانه‌ها، زمین بازی را به نفع سود شخصی و سیاسی خود تغییر می‌دهد. او با یک توئیتر، قیمت نفت را پایین می‌آورد و شاخص سهام را بالا می‌برد تا سود کند. متأسفانه ما در این بازی پیچیده گرفتار شده‌ایم. بنابراین، این توافق ضمانتی ندارد و به هیچ عنوان نباید برنامه‌های اقتصادی کشور را بر اساس بازگشت ۲۴ میلیارد دلار پول بلوکه‌شده تنظیم کنیم. نباید با خوش‌بینی ساده‌انگارانه فکر کنیم که با بازگشت این مبلغ، می‌توانیم به سرعت پتروشیمی‌ها، پالایشگاه‌ها یا فولادهای خاصی را احیا کنیم و منتظر آزاد شدن آن باشیم. همچنین ادعاهایی مبنی بر اینکه عرب‌ها ۳۰۰ میلیون دلار سرمایه‌گذاری می‌کنند یا آمریکا تکنولوژی می‌آورد تا با بازسازی شویم، دقیقاً مصداق ضرب‌المثل «حسین کرد و آیا قیمت‌ها کاهش می‌یابد؟»

صمصامی: این سوال شما دو بخش بسیار مهم دارد. در مورد بخش اول، یعنی ضمانت اجرای توافق‌نامه‌ای که قرار است روز جمعه امضا شود، طبق برنامه‌ریزی‌ها، این توافق باید به سازمان ملل ارسال و توسط آنجا مصوب شود تا به‌گونه‌ای ضمانت ایجاد شود که آمریکا و اسرائیل به کشور ما حمله نکنند. اما من صراحتاً و با اطمینان می‌گویم که این توافق‌نامه به هیچ وجه ضمانت اجرایی «من‌الوجهی» نخواهد داشت.

چرا؟ زیرا ما با دشمنی مواجه هستیم که تاریخ ثابت کرده به هیچ پیمان، عهد یا قرارداد اخلاقی و قانونی پایبند نیست. تجربه تلخ برجام را به یاد آوریم؛ برجام مصوب شد و ما در ابتدا بسیار خوشحال شدیم و حتی جلوتر از توافقات، تعهدات خود را با حسن نیت انجام دادیم، تعداد سانس‌تیریزها را محدود کردیم و حتی در برخی موارد به منافع خود آسیب زدیم، اما طرف مقابل بدهعدهی کرد و تمام تعهداتش را زیر پا زد.

بنابراین، اگر کسی تصور کند بر اساس یک کاغذ یا توافق در سازمان ملل، آمریکا دیگر حمله نمی‌کند یا ضمانتی قطعی وجود دارد، در اشتباهی بزرگ است. آمریکا هیچ تعهد اخلاقی یا قانونی در این زمینه ندارد؛ چرا که در عرصه سیاست بین‌الملل، «قانون جنگل» حاکم است و هر کس قدرت نظامی و سیاسی بیشتری داشته باشد و شرایط را به نفع خود ببیند، حمله می‌کند. حتی اگر این توافق در سازمان ملل مصوب شود، باز هم آمریکا در صورت تغییر منافعش، پایبند نخواهد بود.

البته باید بگویم که ما این بار هوشمندانه‌تر عمل کردیم و رویکرد «دبهبقدم» را در پیش گرفتیم تا

دوباره مانند برجام دچار شکست نشویم. ما به آمریکا گفتیم: ابتدا محاصره تنگه را بردارید و گام اول را بردارید، سپس در قدم بعدی، اگر توافقی‌ها پیش رفت، مبالغی نظیر ۲۵ میلیون دلار و مبالغ دیگر را آزاد کنید. اگر توافق نشد، من فوراً به «خانه اول» باز می‌گردم و تنگه را دوباره می‌بندم. اما باید دید «خانه اول» از نظر آن‌ها چیست و آن‌ها دوباره محاسبه می‌کنند که در هر مرحله چه ضربه‌ای می‌خورند.

در این میان، باید به شخصیت ترامپ نگاه کنیم؛ او یک بیزینس‌من است و جنگ یا صلح را ابزاری برای حداکثر کردن منافع مالی خود می‌بیند. او با بازی دادن قیمت نفت و مدیریت قیمت‌ها از طریق توئیتر و رسانه‌ها، زمین بازی را به نفع سود شخصی و سیاسی خود تغییر می‌دهد. او با یک توئیتر، قیمت نفت را پایین می‌آورد و شاخص سهام را بالا می‌برد تا سود کند. متأسفانه ما در این بازی پیچیده گرفتار شده‌ایم. بنابراین، این توافق ضمانتی ندارد و به هیچ عنوان نباید برنامه‌های اقتصادی کشور را بر اساس بازگشت ۲۴ میلیارد دلار پول بلوکه‌شده تنظیم کنیم. نباید با خوش‌بینی ساده‌انگارانه فکر کنیم که با بازگشت این مبلغ، می‌توانیم به سرعت پتروشیمی‌ها، پالایشگاه‌ها یا فولادهای خاصی را احیا کنیم و منتظر آزاد شدن آن باشیم. همچنین ادعاهایی مبنی بر اینکه عرب‌ها ۳۰۰ میلیون دلار سرمایه‌گذاری می‌کنند یا آمریکا تکنولوژی می‌آورد تا با بازسازی شویم، دقیقاً مصداق ضرب‌المثل «حسین کرد و آیا قیمت‌ها کاهش می‌یابد؟»

صمصامی: این سوال شما دو بخش بسیار مهم دارد. در مورد بخش اول، یعنی ضمانت اجرای توافق‌نامه‌ای که قرار است روز جمعه امضا شود، طبق برنامه‌ریزی‌ها، این توافق باید به سازمان ملل ارسال و توسط آنجا مصوب شود تا به‌گونه‌ای ضمانت ایجاد شود که آمریکا و اسرائیل به کشور ما حمله نکنند. اما من صراحتاً و با اطمینان می‌گویم که این توافق‌نامه به هیچ وجه ضمانت اجرایی «من‌الوجهی» نخواهد داشت.

چرا؟ زیرا ما با دشمنی مواجه هستیم که تاریخ ثابت کرده به هیچ پیمان، عهد یا قرارداد اخلاقی و قانونی پایبند نیست. تجربه تلخ برجام را به یاد آوریم؛ برجام مصوب شد و ما در ابتدا بسیار خوشحال شدیم و حتی جلوتر از توافقات، تعهدات خود را با حسن نیت انجام دادیم، تعداد سانس‌تیریزها را محدود کردیم و حتی در برخی موارد به منافع خود آسیب زدیم، اما طرف مقابل بدهعدهی کرد و تمام تعهداتش را زیر پا زد.

بنابراین، اگر کسی تصور کند بر اساس یک کاغذ یا توافق در سازمان ملل، آمریکا دیگر حمله نمی‌کند یا ضمانتی قطعی وجود دارد، در اشتباهی بزرگ است. آمریکا هیچ تعهد اخلاقی یا قانونی در این زمینه ندارد؛ چرا که در عرصه سیاست بین‌الملل، «قانون جنگل» حاکم است و هر کس قدرت نظامی و سیاسی بیشتری داشته باشد و شرایط را به نفع خود ببیند، حمله می‌کند. حتی اگر این توافق در سازمان ملل مصوب شود، باز هم آمریکا در صورت تغییر منافعش، پایبند نخواهد بود.

البته باید بگویم که ما این بار هوشمندانه‌تر عمل کردیم و رویکرد «دبهبقدم» را در پیش گرفتیم تا

دوباره مانند برجام دچار شکست نشویم. ما به آمریکا گفتیم: ابتدا محاصره تنگه را بردارید و گام اول را بردارید، سپس در قدم بعدی، اگر توافقی‌ها پیش رفت، مبالغی نظیر ۲۵ میلیون دلار و مبالغ دیگر را آزاد کنید. اگر توافق نشد، من فوراً به «خانه اول» باز می‌گردم و تنگه را دوباره می‌بندم. اما باید دید «خانه اول» از نظر آن‌ها چیست و آن‌ها دوباره محاسبه می‌کنند که در هر مرحله چه ضربه‌ای می‌خورند.

نشانی: زنجان - خیابان امام - چهارراه امیر کبیر - کوچه سید برهان - بن بست برهانی - پلاک ۲۲
تلفن تماس: ۰۳۳۳۳۶۷۷۷ ، ۰۳۳۳۳۶۷۷۸ ، ۰۳۳۳۳۶۷۷۹
تحریریه: ۰۳۳۳۳۶۷۷۹
چاپ مقالات مختلف به معنی تأیید آنها از سوی روزنامه نمی‌باشد.

اوقات شرعی زنجان: اذان صبح: ۰۴:۰۸ طلوع آفتاب: ۰۵:۵۷ اذان ظهر: ۱۸:۱۳ غروب آفتاب: ۲۰:۲۸ اذان مغرب: ۲۰:۵۹ نیمه شب شرعی: ۲۴:۲۲

قائم‌مقام وزیر ارتباطات:

کندی در ارائه سرویس سیم‌کارت الکترونیکی از سوی اپراتورها



قائم‌مقام وزیر ارتباطات با اشاره اینکه سیم‌کارت الکترونیکی یا همان ESIM ترند تکنولوژی است و در آینده نزدیک، سیم‌کارت فیزیکی در ایران نیز حذف خواهد شد، گفت: هنوز دورهای که سیم‌کارت الکترونیکی در ایران به صورت سرویس دائمی و فراگیر باشد را اعلام نکرده‌ایم. سیم‌کارت الکترونیکی که درون دستگاه هوشمند قرار می‌گیرد و برخلاف سیم‌کارت‌های نسل قبل نیاز به تعویض فیزیکی ندارد، اواخر شهریور سال گذشته و در جریان الکامپ توسط دو اپراتور تلفن همراه رونمایی شد.

سیم‌کارت ESIM به عنوان نسل تازه‌ای از سیم‌کارت‌های دیجیتال، در دستگاه‌های هوشمند مبتنی بر این فناوری، جایگزین سیم‌کارت‌های فیزیکی می‌شود. با استفاده از این سیم‌کارت دیگر نیازی به تهیه یا تعویض سیم‌کارت وجود ندارد و فعال‌سازی آن، تنها از راه دور و به صورت غیرحضوری، توسط اپراتور انجام می‌شود. این سیم‌کارت به دلیل راحتی در استفاده، امکان پشتیبانی گسترده از گجت‌ها و دستگاه‌های هوشمند، نقش آفرینی در توسعه اینترنت اشیا (IoT) و کاهش مصرف مواد اولیه در تولید سیم‌کارت‌های فیزیکی، به عنوان گامی مهم در حفظ محیط زیست و آینده صنعت ارتباطات شناخته می‌شود.

با توجه به مزیت‌های گفته‌شده اپراتورهای ارتباطی در بیست و هشتمین نمایشگاه الکامپ به صورت رسمی از این فناوری رونمایی کردند و به صورت نمادین اولین پروفایل رسمی ESIM توسط وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات فعال شد.

در همین زمینه، حمید فتاحی، معاون وزیر، رئیس سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویی و قائم‌مقام وزیر در امور ارتباطات در گفت‌وگو با ایلنا در پاسخ به این سوال که «یک سال از وعده ارائه سیم‌کارت الکترونیکی یا همان ESIM می‌گذرد؛ ولی هنوز هیچ اتفاقی نیفتاده و از طرفی، گفته می‌شود که تحریم مانع ارائه سیم‌کارت الکترونیکی در ایران است؟ چه پاسخی برای این موضوع دارید؟» گفت: ما در سال گذشته مجوز بهره‌برداری آزمایشی اپراتورها از سیم‌کارت الکترونیکی یا همان ESIM را دادیم. نکته مهم در اینجا، موضوع حقوق مصرف‌کننده است که کاربران تلفن همراه، سیم‌کارت فیزیکی خود را تبدیل به سیم‌کارت الکترونیکی یا همان ESIM می‌کنند و بعد به واسطه هر مانعی اعم از مانع فنی یا تحریم اگر امکان ارائه و پایداری ارائه خدمت نباشد کاربر دچار مشکل می‌شود.

معاون وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات در مورد کندی پروژه ای‌سیم گفت: دلیل کندی سرعت، این است که اطمینان فنی حاصل شود از اینکه اگر سرویسی در حوزه سیم‌کارت الکترونیکی یا همان ESIM به کاربر ارائه می‌شود حتماً سرویس پایدار باشد و دوباره نیاز نباشد که کاربر به سیم‌کارت فیزیکی مهاجرت معکوس کند.

عضو هیات رئیسه کمیسیون صنایع و معادن مجلس:

خودروسازان داخلی هزینه مضاعفی به حوزه سلامت کشور تحمیل می‌کنند



عضو هیات رئیسه کمیسیون صنایع و معادن مجلس، گفت: هدف از اصرار بر واردات خودرو این است قیمت‌ها در بازار تعدیل و از طرفی تلنگری جدی برای ارتقا کیفیت خودرو داخلی باشد چراکه فعلاً تنها راه ارتقای کیفیت محصولات نامرغوب خودروسازان داخلی، واردات است. کیفیت پایین فعلی خودرو داخلی، سالانه هزینه مضاعفی به حوزه سلامت تحمیل می‌کند. در سایر حوزه‌های تولید تأکید بر استفاده از کالاهای ایرانی داریم اما تداوم تولیدات نامرغوب و گران خودروسازی‌های داخلی باعث شده که فعلاً بر واردات خودرو اصرار کنیم.

به گزارش ایلنا، علی حدادی در واکنش به اظهارنظرهایی مبنی بر اینکه نمایندگان تأکید به واردات خودرو دارند، گفت: آنچه در چند ماه گذشته جای تعجب داشت این بود که دلان و فعالان حوزه خودرو حتی در زمان جنگ به دنبال افزایش قیمت خودرو بودند که باعث نگرانی مردم شده بود.

وی تصریح کرد: هم اکنون این سوال مطرح می‌شود که چرا خودروسازان در شرایط جنگی کشور در چند نوبت نسبت به افزایش قیمت خودرو اقدام کردند در حالی که هیچ اقدامی در جهت ارتقای کیفیت محصولاتشان انجام ندادند.

نماینده مردم سولجیلاخ، طالقان، نظرآباد و چهارباغ در مجلس شورای اسلامی، ادامه داد: اگر خودروسازان از ظرفیت جوانان نخبه کشور و شرکت‌های دانش‌بنیان استفاده می‌کردند قطعاً می‌توانستند خودروهایی تولید کنند که قابل رقابت در بازار جهانی باشد.

وی افزود: مجلس واردات خودروهای نو و کارکرده را تصویب کرد تا خودروسازان برای رقابت با آنها نسبت به ارتقای کیفیت تولیداتشان اقدام کنند و با افزایش میزان عرضه در بازار خودرو، تعادل ایجاد شود.

این نماینده مردم در مجلس دوازدهم، یادآور شد: متأسفانه خودروسازان قادر به پاسخگویی به نیاز جامعه نیستند ضمن اینکه کیفیت پایین محصولاتشان به عامل بروز حوادث ترافیکی متعدد و آلودگی هوا تبدیل شده و هزینه مضاعفی را به حوزه سلامت کشور ناشی از تصادفات تحمیل می‌کند.

وی افزود: ما در سایر حوزه‌ها تأکید بر استفاده از کالاهای ایرانی داریم اما تداوم تولیدات نامرغوب و گران خودروسازی‌های داخلی باعث شده که بر واردات خودرو اصرار کنیم.

عضو هیات رئیسه کمیسیون صنایع و معادن مجلس، تأکید کرد: قطعاً وزیر صمت باید در خصوص دلیل رهاشدگی بازار خودرو و اقدام خودروسازان برای افزایش قیمت مکرر تولیداتشان پاسخگو باشد، همچنین شورای رقابت باید به موقع به این مهم ورود پیدا کند و با مکانیزم‌هایی که در این خصوص تعریف شده است مانع از تداوم این روند شود و سازمان تعزیرات حکومتی نیز در این رابطه وظیفه برخورد به موقع و بازدارنده با متخلفان را بر عهده دارد.

ارتباط با امور آگهی روزنامه صبح استان زنجان

زنجان - چهارراه امیر کبیر - روبروی کوچه نساجی مازندران - کوچه سید برهان
جنب در مانگاه فرهنگیان سابق - بن بست برهانی - پلاک ۲۲

دفتر روزنامه صدای زنجان

۰۳۳۳۳۶۷۷۷ - ۰۲۴ - ۰۳۳۳۳۶۷۷۸ - ۰۹۱۰۴۷۷۳۷۳۵۹



@sedaye_zanjan



Email: sedayezanjan2008@yahoo.com



www.sedayezanjannews.ir



sedaye.zanjan

@sedaye_zanjan

